Звіт директора Новоселівської 

ЗОШ І-ІІІ ступенів проведений у червні 2017 р.
Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2016-2017 навчального року.
На цих загальних зборах ми керуємося  наказом № 178 від 23.03.05 року МОН  України “Про затвердження примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та профтехнічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю ”
Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу. 
       
Результатом звітування є оцінювання роботи керівника шляхом відкритого голосування.

      
Завданням звітування є забезпечення прозорості, відкритості і демократичності управління навчальним закладом.

     
 Результати цього голосування доводяться до відома органу управління.
      
Головна вимога до роботи керівника закладу: створення умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти.

Загальна інформація про школу
           Новоселівська  загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів є комунальною  власністю Полтавської районної ради Полтавської  області. Будівля школи прийнята в експлуатацію у 1969 році. Земельна ділянка, яка належить школі, має площу 1,7187 га. У 2016-2017 навчальному році нараховується 16 педагогічних працівників (з них - 1 сумісник, 2 - у декретній відпустці). В закладі  12 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Всього працівників 29. В закладі в цьому році навчалося  143 учні в 11  класах. У початковій школі 4 класи, в яких навчалося 45 учнів; в 5-9 класах – 79 учнів; у 10-11 – 19 учнів. Учні початкової  школи навчаються у орендованому приміщенні сільського будинку культури.
Кадрове забезпечення
             Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. У 2016/2017 н.р. школа була забезпечена штатними працівниками на 100%.  1 вересня педагогічний колектив поповнився молодими спеціалістами, учителями початкових класів Драч А.В., Гезей О.О., учителем математики Яненко Ю.М. У декретну відпустку у лютому пішла вчитель початкових класів, молодий спеціаліст Гезей О.О., а на її місце  за строковим договором призначена молодий спеціаліст Ричко І.С. У травні місяці вийшла в декретну відпустку учитель основ здоров'я Рудь А.Е. При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові вимоги до вчителя, тому обов'язковим зараз є володіння ІКТ.
     По якісному складу педагогічних працівників наша школа  має такі показники: 
· педагогічне звання «Старший вчитель» – 3, 
· вища категорія – 5
· «Спеціаліст І категорії  – 4
· «Спеціаліст ІІ категорії  – 3
· «Спеціаліст» - 4
Забезпечення обов’язковою освітою

Повна загальна середня освіта є обов’язковою.

                В навчальному закладі навчається 36 учнів з інших мікрорайонів.
                Протягом року простежувався і певний рух учнів. Так за 2016–2017 навчальний рік  прибула 1 учениця, вибуло 3 учнів.

                Всі учні мікрорайону школи з метою забезпечення обов’язкової загальної середньої освіти, були охоплені навчанням в закладах різних типів. За педагогічними працівниками школи згідно наказу, який видається щорічно, закріплені вулиці по мікрорайону школи. Щорічно вчителями школи складаються і впорядковуються списки дітей від народження до 18 років.

               Всі учні  школи внесені в алфавітну книгу, на кожного заведена особова справа учня. Здійснюється чіткий контроль за прибуттям  і вибуттям учнів зі школи і в школу, на що є відповідні документи (довідки, накази по школі).

               З метою забезпечення належних умов для здобуття повної загальної середньої освіти, згідно “Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладів” було організовано індивідуальне навчання для учениці11класу з особливими освітніми потребами  Іванової Євгенії та інклюзивне навчання для учня 1 класу Любимовського Артура.
               В цьому навчальному році  16 дітей були охоплені роботою підготовчої групи, яку вела Драч Аліна Володимирівна.  

              Питання відвідування учнями навчальних занять контролюється адміністрацією та класними керівниками, розглядається на нарадах при директору та засіданнях педагогічних рад. Запізнення учнів на уроки контролюється черговим адміністратором, черговими учнями, членами учнівського самоврядування, вчителями. Єдиним документом, що підтверджує пропуски занять по поважній причині є довідка від лікаря у школі ІІІ ступеня, у школі І та ІІ ступеня на 1 день дозволяється записка від батьків. Допомогу у контролі відвідування навчальних занять особливо дітьми схильними  до правопорушень надавала  соціальний педагог          Банько Т.В.

Методична робота
           У школі діє певна система методичної роботи. ЇЇ сітка створена на діагностичній основі. В цьому навчальному році педагогічний колектив школи працював над заключним етапом реалізації методичної  проблеми школи «Розвиток життєвих компетентностей учнів, формування у них високої пізнавальної культури на основі творчого використання ідей В.О.Сухомлинського, активних форм організації навчально -  пізнавальної та дослідницької діяльності учнів». Організація роботи по реалізації цієї науково-методичної проблеми стала тією об’єднавчою силою в педколективі школи, що допомогла переорієнтуватися на новий підхід в організації навчально-виховного процесу.  

Робота 4 методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Були проведені заплановані засідання методичних об’єднань, на яких обговорювалися як організаційні питання (підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення контрольних зрізів, затвердження завдань для державної підсумкової атестації, підготовка до ЗНО), так і науково-методичні питання. Протягом року вчителі закладу проводили позакласні заходи в межах загально районних, загальношкільних місячників, декад, тижнів.

Згідно з річним планом роботи протягом року проведено предметні тижні. Було складено план, вчителі проводили різноманітні позаурочні заходи з учнями, переважно інтелектуально-розважальні ігри. Матеріали про проведену роботу висвітлені на шкільному сайті У цілому роботу ШМО протягом 2016-2017 н. р. можна оцінювати як задовільну.     

Одним із напрямків методичної роботи школи була організація занять з різними категоріями педагогічних працівників.

Протягом року працювала школа молодого вчителя, завдання якої – надання необхідної допомоги молодим спеціалістам Гезей О.О., Драч А.В., Ричко І.С. в оволодінні методикою викладання, розвиток вмінь використовувати у своїй роботі досягнення сучасної психолого-педагогічної науки, творчої активності молодих спеціалістів.  

Атестація педагогічних працівників школи у 2016-2017 навчальному році проводилась згідно  «Типового положення про атестацію педагогічних працівників України», затвердженого наказом МОН України № 930 від 06.10. 2010 року, та наказу Міністерства освіти і науки молоді та спорту України від 20.12.2011 р. за № 1473 «Про затвердження змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників», плану роботи атестаційної комісії школи. 

Адміністрацією школи та атестаційною комісією своєчасно було виконано такі заходи: у вересні проведено корегування плану атестації на наступний навчальний рік, створено атестаційну комісію, узгоджено її склад з профспілковим комітетом, видано відповідні накази. Педагогічний колектив був ознайомлений із списком педагогічних працівників, які мали  атестуватися. Адміністрацією закладу надано допомогу по складанню індивідуальних  планів роботи учителів на період атестації та міжатестаційний період. Значну увагу було приділено опрацюванню законодавчої, правової та нормативної документації з питань атестації педагогічних працівників. Методичні та інформаційні матеріали були розміщені на стенді з питань атестації «Атестація – 2017».

У 2016 - 2017 навчальному році проведено атестацію 4 педагогічних працівників, які пройшли курсову перепідготовку та попали під дію Типового положення про атестацію. Протягом періоду атестації практикувалося проведення звітів вчителів, які атестувалися, на засіданнях методичних об’єднань, педагогічних радах, районних методичних об’єднаннях учителів математики та іноземної мови.  
          За  результатами атестації  2017 року  учитель математики Касинець О.В. підтвердила кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Старший учитель», учитель географії Черкасова О.Б. підтвердила кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та їй присвоєно педагогічне звання «Старший учитель»,  учителю іноземної мови Шанді Н.В. присвоєно  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії практичний психолог Банько Т.В.  стала «спеціалістом першої категорії». Вчителі вищої кваліфікаційної категорії узагальнили свій досвід в методичних посібниках: 

· Черкасова О.Б. «Можливості географії у формуванні ключових компетентностей життя».
· Касинець О.В. «Розвиток логічного мислення на уроках математики шляхом впровадження інноваційних технологій».
· Шанда Н.В. «Розвиток критичного мислення учнів на уроках іноземної мови».

     Касинець О.В. та Черкасова О.Б. сторили персональні сайти. 
Протягом року здійснено діагностування вчителів, узагальнення показників моніторингу учнів з різних предметів. 
Однак у здійсненні методичної роботи мали місце деякі суттєві недоліки: 

· педагоги школи залишаються інертними до публікацій методичних розробок у фахових виданнях;

· членам ШМО необхідно пожвавити видавничу діяльність;

· керівники МО   недостатню увагу приділяють оформленню протоколів засідань, які часто містять схематичний характер;

Результативність навчально-виховного процесу

                Результати  праці – це основний показник діяльності навчального закладу.  Одним з найважливіших результатів є якість навчання.

               За результатами 2016-2017 навчального року закінчили школу на бали високого рівня  8 учнів.
                   На  кінець навчального року  бали низького рівня мають 23 учні ( в минулому році не було жодного). Хоча за 12-ти бальною системою оцінювання  всі бали є успішними, але такий результат говорить про нашу роботу.

               По закінченню 9 класу  1 учениця одержить    свідоцтво про базову загальну середню освіту з відзнакою.  

        Учні школи були активними учасниками Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін.

Результати участі учнів школи у ІІ етапі олімпіад
	№
	П.І.Б.
	Предмет
	Клас
	Місце

	1. 
	Сененко Антон Володимирович
	Географія
	8
	ІІ

	2. 
	Ющенко Ірина Сергіївна
	Українська мова та література
	9
	ІІ

	3. 
	Кривень Аліна Олександрівна
	Інформаційні технології
	9
	ІІ

	4. 
	Ричко Анастасія Юріївна
	Інформаційні технології
	8
	ІІІ

	5. 
	Горюн Марія Анатоліївна
	Інформаційні технології
	10
	ІІІ

	6. 
	Ричко Анастасія Юріївна
	Трудове навчання
	8
	ІІ

	7. 
	Женова Катерина Ігорівна
	Трудове навчання
	9
	І

	8. 
	Горюн Марія Анатоліївна
	Трудове навчання
	10
	ІІІ

	9. 
	Сененко Антон Володимирович
	Англійська мова
	8
	ІІ

	10. 
	Старостіна Раїса Сергіївна
	Англійська мова
	9
	ІІІ


               Одним з напрямків роботи з обдарованими учнями була і залишається діяльність секцій МАНу.
Результати участі учнів у І етапі МАН 2016/2017 н. р.
	№
	П.І.Б.
	Предмет
	Клас
	Місце

	1. 
	Чопенко Карина Вікторівна
	Біологія 
	10
	ІІ

	2. 
	Лифарь Ірина Олександрівна
	Німецька мова 
	10
	І

	3. 
	Ричко Анастасія Юріївна
	Українська мова
	8
	ІІ


Учні нашої школи традиційно є активними  учасниками різноманітних творчих конкурсів:

·  Ричко А. – учениця 8 класу зайняла ІІ місце у ІІ етапі VІІ Міжнародного мовно - літературного конкурсу ім. Т.Г.Шевченка та ІІ місце у ХVI Міжнародному конкурсі знавців української мови ім. Петра Яцика,
· Кривень Аліна  - учениця 9 класу зайняла ІІІ місце у ІІ етапі VІІ Міжнародного мовно - літературного конкурсу ім. Т.Г.Шевченка, -

· Гурошева Дарина  - учениця 5 класу зайняла ІІІ місце у ХVI Міжнародному конкурсі знавців української мови ім. Петра Яцика (учитель Педченко А.О.)
	


               У  школі  працювала 1 група подовженого дня, яку відвідувало 30 учнів 1-4 класів. Група працювала за рахунок державного бюджету. Для роботи ГПД виділено навчальну кімнату. Усі діти, які  відвідували  ГПД, були  охоплені  гарячим  харчуванням за батьківську плату та безкоштовно харчувались пільговики, дотримувались  режиму  роботи.

У цілому, роботу групи  подовженого дня  можна  визнати задовільною. 

Виховна та позакласна робота
           Метою виховної роботи навчального закладу було: національно-патріотичне виховання як складова частина всебічного виховання особистості. Класні керівники  працювали над згуртуванням учнівських колективів, виконанням виховних планів роботи. Класні керівники планували свою роботу, виходячи з річного плану роботи школи.              

       Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. У зв'язку з цим виховна діяльність школи була спрямована згідно напрямків:

• Превентивне виховання.

• Морально-етичне виховання.

• Художньо-естетичне виховання.

• Громадянсько-патріотичне виховання.

• Трудове виховання.

• Фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя.

• Економічне виховання.

• Екологічне виховання.
Сьогодні школа – це передусім простір життя дитини, де вона здійснює перші кроки життєтворчості, готується до самостійної участі у соціальній діяльності. Педагоги прагнуть вибудувати виховний простір так, щоб він сприяв гармонізації відносин між дітьми і вчителями, школою і родиною. В Державній програмі «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладах України» визначені ціннісні ставлення особистостей майбутнього покоління нашої держави, які сьогодні в школі, а завтра стануть на шлях державотворення. Тому, класоводи і класні керівники, впроваджуючи у систему своєї роботи елементи, заходи, технології творчості мають певні здобутки у формуванні творчої компетентної життєдіяльної особистості школяра.

В школі постійно здійснюються заходи, які спрямовані на формування в учнів поваги до Конституції України, символів держави. У кожному класі створені куточки державної символіки. 

Протягом року питання виховної роботи розглядались на нарадах при директору, засіданнях ради школи, батьківських зборах, засіданнях методичного об’єднання класних керівників, проводились оперативні наради класних керівників, було видано ряд наказів по школі, що стосувались виховної роботи. Аналіз відвіданих уроків та виховних заходів показав, що виховна робота проводиться на достатньо належному рівні, використовуються як традиційні, так і сучасні технології виховання учнів. Чітко спланована робота методичного об’єднання класних керівників, проведено чотири засідання.
          Протягом 2016 – 2017 навчального року були проведені наступні загальношкільні виховні заходи:

· свято Першого дзвоника;

· День фізкультури та спорту;
· Декада пам'яті;
· Виставка квіткових композицій;
· День вчителя
· Новорічні свята
· тиждень вшанування пам’яті Тараса Шевченка;
· День довкілля;
· Свято Останнього дзвоника,
· Свято Букваря
· Випускні вечори
· Виїзди на районні  спортивні і виховні  заходи, участь у районному огляді художньої самодіяльності « Веселка», участь у Дебатах, економічній грі –чемпіонату «Крок до бізнесу», спартакіаді допризовної молоді.
Традиційно учні школи взимку беруть активну участь у природоохоронних акціях: «Допомога птахам», «Збережи ялинку» 
В квітні 2017 року в  Новоселівській ЗОШ І-ІІІ ст.,  відбувся благодійний ярмарок солодощів та випічки. Учні 1-11 класів та їх батьки ретельно підготувалися до акції, про що свідчили переповнені солодощами столи. Дітвора обожнює подібні дійства, адже це дає їм змогу і насолодитися смачною домашньою випічкою, солодкими виробами, фруктами, а також відчути себе дорослими. Зібрані кошти в сумі 1800 гривень вирішено спрямувати на допомогу  Полтавській школі – інтернату № 2, а також в зону проведення АТО.
Учні нашої школи є активними вихованцями обласного центру і туризму, які зарекомендували себе активними туристами та продемонстрували вагові досягнення у краєзнавчій роботі.


Дві команди вихованців 27.09.2016 року брали участь у змаганнях ПОЦТКУМ, присвячених Всеукраїнському дню туризму, де на дистанції «смуга перешкод» посіли І (старша група) та 4 (середня група) місця. Предстакники туристсько-краєзнавчих гуртків на базі Новоселівської ЗОШ І-ІІІ ступенів також брали участь у 21 турнірі вихованців ПОЦТКУМ з пішохідного туризму в приміщенні (19.01.2017 р.) та у відкритій першості ПМЦПО з пішохідного туризму (04.02.2017 р.).


Вихованці гуртків на базі школи 22.10.2016 року були учасниками змагань зі спортивного орієнтування «Золота осінь», 25.12.2016 року – «Сніжинка – 2017». На змаганнях зі спортивного орієнтування, присвячених 8 Березня (08.03.2017 р.), Олександр Сафаров здобув ІІ місце у групі Ч16. На старті 05.04.2017 р. у рамках Тижня орієнтувальника Олександр Сафаров зайняв І місце, в загальному заліку Тижня орієнтування у нього 4 місце Ч16. Низка вихованців узяла участь у Других змаганнях у залік Всеукраїнського дня орієнтування 24.04.2017 року. Також учні школи – вихованці ПОЦТКУМ узяли участь у звітному заході «Туристськими стежками» 17.01.2017 року.

Оскільки гуртки на базі школи мають краєзнавче спрямування, основна їхня діяльність розгорталася саме в цій площині. Вони допомагали проводити та бути учасниками пізнавально-розвивальних ігор «Таємниці краєзнавчого музею» (15.11.2016 р.), «Пригоди Аліси» (16.02.2017 р.), брали участь у пізнавальній грі «Новорічні звичаї народів світу» (12.01.2017 р.). Вихованці гуртків увійшли до числа кращих доповідачів VІІ обласної краєзнавчої конференції учнівської молоді «Полтавщина – земля моя свята» ( м. Полтава, 22-23.11.2016 р.). Вони також гідно представляги Полтавщину на Всеукраїнському форумі українських патріотичних справ учнівської молоді «Ми – українці!» (Карина Чопенко, м. Київ, 21-23.10.2016 р.), XІ Всеукраїнській філософській історико-краєзнавчій конференції учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій нарід» (Олександр Сафаров, Костянтин Фисуненко, м. Харків, 22-25.02.2017 р.), ІІ Всеукраїнській історико-краєзнавчій конференції учнівської молоді «Державотворчі процеси в Україні: через віки у XX століття» (Карина Чопенко, Костянтин Фисуненк, м. Черкаси, 22-25.03.2017р.). У збірниках матеріалів конференцій опубліковано 7 їхніх статтей. Олександр Сафаров та Костянтин Фисуненко залучилися до проведення обласного зльоту юних туристів-краєзнавців у травні 2017 р.

Високий рівень пошукової роботи вихованців засвідчений грудневою перемогою (І місце) у Всеукраїнському конкурсі «Мій рідний край, моя земля» (напрям «Практична природоохоронна робота і екологія») та січневою (ІІ місце) – у Всеукраїнській краєзнавчій експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» (напрям «Із батьківської криниці»).

За активну участь у туристсько-краєзнавчих заходах упродовж навчального року грамотами ПОЦТКУМ відзначено 14 вихованців гуртків на базі школи. Команда з 13 вихованців – учні школи гідно представляла центр туризму у змаганнях та конкурсах на відзначенні Міжнародного дня захисту дітей 1 червня 2017 року. Вершиною ж польової дослідницької роботи у 2016-2017 навчальному році стала краєзнавча експедиція до Кобеляцького району ( 08-11.06.2017 р.).


Зрозуміло, що така активність та результативність туристсько-краєзнавчої роботи значною мірою базуються на розумінні та підтримці педагогічного колективу школи. 

Правовиховна  робота
З метою профілактики злочинності та дитячої бездоглядності  у школі розроблені заходи, перевірені особові картки учнів пільгового контингенту. Учнів, які не відвідують школу без поважної причини нема. 

Станом на 15.06.2017 року на внутрішкільному обліку та у секторі превентивної діяльності Полтавського РВП   не стоїть жоден учень. 

У вересні та у жовтні були відвідані сім’ї учнів пільгового контингенту і складені акти обстеження матеріальних умов проживання.

Регулярно проводяться профілактичні рейди: «Діти вулиць», «Канікули».
Однією із складних проблем сучасної школи є наявність правопорушень серед дітей та підлітків. Усвідомлюючи відповідальність щодо попередження правопорушень серед неповнолітніх, профілактики насилля та жорстокості, яка покладається на загальноосвітні заклади, адміністрація школи вживала комплексних заходів, спрямованих на дотримання прав дитини, усунення чинників, які сприяють негативним явищам у дитячих колективах. 
У школі діє Штаб з профілактики правопорушень, який провів чотири засідання, на яких розглядались питання роботи з учнями, схильними до правопорушень. Штаб вивчає виконання учнями внутрішкільного розпорядку та правил для учнів, розглядає випадки порушення дисципліни в школі, сім’ї та поза школою. 
Організація харчування учнів у навчальному закладі
З метою чіткої організації режиму дня, який відповідає віковим нормам учнів, збереження здоровя й попередження харчових та інфекційних захворювань, у школі організовано безкоштовне гаряче  харчування учнів 1-4-х класів та дітей пільгових категорій. Працівники їдальні намагаються створити домашню затишну атмосферу  під час своїх смачних обідів. Завдяки режимному калорійному харчуванню діти набирають нових сил та здоров’я. Учні 5-11 класів  охоплені гарячим харчуванням за батьківську плату. 

Суворо виконуються всі необхідні умови санітарного контролю за термінами й умовами зберігання та реалізації продуктів, дотримується питний режим.

Столи накривають за спеціальним графіком. Учні перебувають у їдальні в супроводі  чергових вчителів.

Дирекція  ретельно слідкує за санітарним станом приміщень їдальні, різноманітністю страв, дотриманням циклічного меню, виконують усі вимоги санітарно – епідеміологічної служби. Меню вивішено на видному місці в обідній залі, у ньому зазначено найменування страв, вихід продуктів, їх ціна. Випадків порушень термінів реалізації продуктів не було. Усе обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані. Усі ємності й інвентар промарковані. Санітарний режим на харчоблоці не порушується.

Медичне обслуговування учнів у навчальному закладі:

Головним завданням сучасного навчального закладу є підтримка й поліпшення здоров’я дітей. Курс «Основи здоров’я» сприяє активному використанню учнями основних методів і засобів формування здорового способу життя, збереження та зміцнення фізичної, соціальної й духовної складових здоров’я.
Медичне обслуговування здійснюється кваліфікованою медичною сестрою Любимовською Н.В.
Для попередження та виявлення захворювань протягом навчального року проводиться медичне обстеження учнів вузькими спеціалістами.
За підсумками проведеного поглибленого медичного огляду школярів було здійснено розподіл учнів на групи для занять фізичною культурою.
Лікарями-спеціалістами надані направлення до медичних установ учням, які потребують додаткового медичного обстеження  та лікування.

Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.

У 2016/2017 навчальному році безпечне проведення навчально-виховного процесу здійснювалось згідно Положенням про організацію роботи з охорони праці.

Учні та вчителі навчального закладу дотримуються вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності з учнями та інструкцій з охорони праці для вчителів.

Адміністрацією закладу в період 2016/2017 навчального року були призначені комісії з контролю за безпечною експлуатацією приміщень та будівлі, а також роботи електричних пристроїв (робота електроприладів в їдальні, персональної та оргтехніки).

Згідно зі статтею 17 Закону України «Про охорону праці» та статтею 169 Кодексу Законів про Працю усі працівники закладу проходять попередній і періодичний медичний огляд.

З метою організації розробки комплексного плану в школі видаються накази адміністрації, якими призначається відповідальна особа з охорони праці, пожарної безпеки та електрогосподарства.

Перед початком навчального року комісією були проведені випробування стану споруд на спортивних майданчиках.

 Будівля школи та приміщення закладу, забезпечені первинними засобами пожежогасіння. Усі вогнегасники перезаряджені, пройшли технічне обслуговування на що маються акти, та розміщені у легкодоступних місцях, які унеможливлюють їх пошкодження.

По всій школі розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. Не менше ніж раз на рік, проводяться тренування евакуації під час проведення Дня цивільного захисту.

Згідно санітарних, пожежних норм і правил, школою отримані Паспорти готовності школи до нового навчального року, акт опору ізоляції та освітлювальної проводки. 
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних завдань і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу й інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі,сплановані відповідні заходи.
На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями.

У школі є необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожним вчителем-предметником проводились інструктажі перед виконанням завдання лабораторної або практичної роботи, згідно видів діяльності на уроках праці, фізкультури, про що робилися відповідні записи в класних журналах. Питання щодо запобігання дитячого травматизму розглядалися на педраді, нарадах при директорові; нарадах класних керівників, батьківських зборах. Протягом навчального року  медсестрою проводилися профілактичні бесіди, інша робота, щодо зменшення захворюваності учнів на педикульоз, шкіряні хвороби. 

Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі проводиться належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Разом із тим залишаються високими показники травматизму дітей в позаурочний час, на  перервах. У школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, ведеться відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з'ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.

            За період 2016/2017 н.р.  зафіксовано 5 випадків травматизму невиробничого характеру.
Заохочення вчителів та учнів

        Одним з методів стимулювання будь-якого виду діяльності є заохочення та покарання.

        З метою підтримки обдарованої молоді сільським головою Макаренко Л.П.  щосеместрово виділяється грошова премія за поданням директора школи. Всього нагороджено 36 учнів школи.   

        Протягом 2016/2017 року не було застосовано мір покарання до жодного з працівників. 
Робота допоміжних служб

Допомогу педагогічному колективу надавала бібліотека закладу та сільські бібліотекарі по підготовці заходів як з учнями так і з педагогами:

· виставки книг,

· бесіди по збереженню підручників, 

· бібліотечні уроки, 

· поповнення бібліотеки подарунковими книгами,

· проведення рейдів «Живи, книго!».

     Загальний фонд бібліотеки на кінець навчального року становить – 6770 із них: художня література – 1543 книг; підручники – 5227 книг.

Роботу психологічної служби проводили згідно з річним планом.

У 2016-2017 навчальному році психологічною службою школи було проведено таку роботу:

1. Вивчено  рівень адаптації до школи  учнів 1-х класів. Мета: виявлення  дітей, що потребують  особливої уваги.  Просвітницька робота з батьками, класним керівником 1 класу  була направлена на підвищення рівня психологічної компетентності з питання “Організація навчально- виховного процесу   в 1-х класах з урахуванням індивідуальних, вікових особливостей учнів”.

2. Вивчено рівень адаптованості  учнів 5-го та 10–го  класів до нових умов навчання. Визначено дезадаптованих, проведено розвивальну роботу, яка направлена на формування якостей, необхідних для адаптації. Проведено просвітницьку роботу  з учителями та батьками .

      Групові соціально-психологічні дослідження серед учнів, учителів, батьків надали можливість для консультування з питань навчання і виховання.

Індивідуальне консультування надало можливість для психологічної освіти батьків, вчителів, учнів..

Корекційно-відновлювальна та розвивальна робота проводилася з учнями  категорій  „тривожні”, „дезадаптовані”, „учні групи ризику”.
         Щорічно після закінчення навчального року починає працювати пришкільний табір з денним перебуванням в 2 зміни. 
Соціальний захист
  Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством.  2 рази на рік складаються та поновлюються списки учнів соціально -незахищених категорій. Кількість дітей у них становить:

•  позбавлених батьківського піклування – 1;

• інвалідів – 2;

• дітей, учасників АТО – 5;
• малозабезпечених сімей – 7, в них дітей – 9;
• сім ї, що  опинилися в складних життєвих обставинах – 5;
• неповних сімей – 34, в них 37 дітей;

• багатодітних – 9, в них – 12 дітей..
  
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. Для них була організована участь  у новорічних заходах з подарунками,  оздоровлення у пришкільному дитячому таборі, пільгове харчування. З опікунами  дітей, позбавлених батьківського піклування, підтримується постійний зв'язок класними керівниками, практичним психологом, адміністрацією школи. 
Профорієнтаційна робота
     
Завдання профорієнтаційної роботи цілком збігається із завданнями загальноосвітньої школи, визначеними  Законом про освіту. Це підготовка учня до обґрунтованого вибору професії, що задовольняє як особисті інтереси, так і суспільні потреби. Вона містить такі види профорієнтаційної діяльності:

- професійна інформація (учні отримали роздатковий матеріал про професії, які користуються найбільшим попитом на ринку праці; проведено просвітницькі заходи, які дали змогу розширити знання учнів про світ професій; працює інформаційний портал);

-  професійне виховання (учні старшокласники навчились складати резюме; ознайомилися з законодавством України про працю неповнолітніх; практичний психолог ознайомив дітей з основними питаннями, що можуть бути поставлені при співбесіді та телефонній розмові метою яких є працевлаштування).

       
Профорієнтаційна робота має бути спрямована на формування психологічної готовності учня до трудової діяльності. Важливо заздалегідь дізнатися, чи відповідають  професійні інтереси випускників їх здібностям та особливостям характеру.

       
Також батькам випускників 9-х класів було запропоновано анкету, яка мала на меті дослідити побажання саме батьків.

      
 Очевидно, що не тільки  практичний психолог працює в даному напрямі. Питаннями професійного вибору займаються і класні керівники. Принципово важливо є питання про конструктивну взаємодію фахівців, які працюють у різних професійних напрямах усередині школи (не дивлячись на те, що кожний має свою професійну специфіку). Такої взаємодії можна досягти за допомогою організації та підготовки спільних заходів. Школу протягом року приїздили представники навчальних закладів І-ІІІ рівнів акредитації з профорієнтацією, діти відвідали Дні відкритих дверей .
Співпраця з батьками
  
Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процесс і оскільки це спільна справа сім’ї і школи, то звичайно велика увага приділяється роботі з батьками. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень.

    
У 2016/2017 році  проведено 2 засідання шкільного батьківського комітету;  загальношкільні батьківські збори, на яких з лекціями виступили директор та практичний психолог. Класні батьківські збори проходять 1 раз на четверть. На всіх зборах піднімаються ті питання, які в даний час є найбільш актуальними. 

      
Хочу подякувати батькам за надання благодійної допомоги закладу 
Фінансово-господарська діяльність
  
Будівля школи прийнята в експлуатацію 48 років тому. Але незважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з коллективом вчителів, працівників, батьків постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти Полтавської РДА. Бухгалтерією здійснюються  проплати за спожиті школою енергоносії. Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв. Проте потребує капітального ремонту покрівля, заміна вікон та дверей, утеплення фасаду школи.  В цьому році виготовлено проект реконструкції покрівлі на суму 1 807, 951 тис.грн. 

       Працівниками централізованої бухгалтерії планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються  або оприбутковуються. 

   Приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. 

   Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються учнями школи, насаджено фруктові дерева, кущі. Вчасно фарбуються спортивні споруди. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, в саду, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи.  
Управлінська діяльність
  Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 

  У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України,  відділу освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами.  

           Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та программ, перевірка класних журналів, щоденників, зошитів тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.

        Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва  школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. У своїй роботі дуже хочу, щоб були з колегами партнерські стосунки, адже ми робимо одну справу і маємо бути зацікавлені в цьому. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. Дуже хочу всім подякувати за підтримку та розуміння!
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