Пояснювальна записка

до освітніх програм  Новоселівської  загальноосвітньої 
школи  І–ІІІ ст. на  2020-2021 навчальний рік
Тип навчального закладу – загальноосвітній
Кількість класів – 11 

Кількісний склад учнівського контингенту станом  на 05.09.2020 року 
1 клас  -  21 учнів

2 клас  -  29 учнів

3 клас  -  14 учнів

4 клас  -  16 учнів

Всього:  80 учні

5 клас  -  18 учнів

6 клас  -  9 учнів

7 клас  -  20 учнів

8 клас  -  16 учнів
9 клас  -  16 учнів

Всього:   79 учнів 
10 клас -  8  учнів

11 клас –  7 учнів

Всього :   15 учень 
Загальна кількість учнів по школі: 174 учнів.
Організація освітньої діяльності у Новоселівській загальноосвітній  школі І-ІІІ ступенів у 2020/2021 навчальному році здійснюватиметься відповідно до:

- законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»;

- Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року (схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 988-р; 
- Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 87 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.07.2019 № 688) (у 1-3 класах);

-  Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2011 № 462 (у 4-х класах); 
- Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1392.

Основним документом, що забезпечує досягнення учнями визначених

відповідним Державними стандартами результатів навчання є освітня програма

Новоселівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 2020-2021 навчальний рік. Документ схвалений педагогічною радою закладу 31.08.2020 року протокол №1,  затверджений наказом директора школи від 31.08.2020 № 82.

Освітня програма розроблена відповідно до рекомендацій, вказаних у листі Міністерства освіти і науки України від 11.08.2020 № 1/9-430 «Щодо вивчення у закладах загальної середньої освіти навчальних предметів у 2020/2021навчальному році»  на основі:

· для 1-2 класів - Державного стандарту початкової освіти (2018), типових

освітніх програм (наказ МОН від 08.10.2019 № 1272);

· для 3 класів - Державного стандарту початкової освіти (2018), типових

освітніх програм (наказ МОН від 08.10.2019 № 1273);

· для 4 класів - Державного стандарту початкової загальної освіти (2011),

типових освітніх програм (наказ МОН від 20.04.2018 № 407).

У 5-11 класах закладів загальної середньої освіти освітній процес

здійснюватиметься відповідно до таких типових освітніх програм:

· «Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня»,

затверджена наказом МОН від 20.04.2018 № 405;
·  «Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня», затверджена наказом МОН від 20.04.2018 № 408 (у редакції наказу МОН від 28.11.2019 №1493 зі змінами, внесеними наказом МОН від 31.03.2020 № 464).

Освітня програма включає інваріантну  складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, у якій передбачені додаткові години на предмети інваріантної складової,  курси за вибором. Зміст варіативної складової  конкретизований з урахуванням освітніх потреб учнів та профілю навчання.   
 Порядок вивчення окремих навчальних предметів

У 2 класі викладатимуться окремі предмети «Інформатика», «Дизайн і технології».

У 4 класі викладатимуться окремі предмети «Музичне мистецтво» та «Образотворче мистецтво».

Предмети інваріантної складової навчального плану, що не мають цілої кількості години, будуть викладатися протягом навчального року за розкладом.
Відповідно до Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у закладах загальної середньої освіти (додаток 2 до наказу Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 № 128, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.03.2002 р. за №229/6517, із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти № 572 від 09.10.2002, наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту № 921 від 17.08.2012, наказом Міністерства освіти і науки № 401 від 08.04.2016)  2 клас  ділитися на групи (29 учнів з них 1 учень навчається індивідуально) під час вивчення української мови, англійської мови, інформатики.
Облік роботи предметів варіативної частини здійснюється в класних журналах. Навчальні досягнення предметів варіативної частини оцінюються за 12-бальною системою.

Згідно рішення педагогічної ради школи від 31.08.2020 року (протокол № 1) проведення навчальних екскурсій та навчальної практики є недоцільною.
Структура  навчального  року

2020/2021 навчальний рік розпочинається 1 вересня. 
Тривалість  навчального тижня – 5 днів.  

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою: 
перший семестр з 1.09.2020 р. по 24.12.2020 р.;

другий семестр з 11.01.2021 р. по 28.05.2021 р..
Впродовж навчального року для учнів проводяться канікули, тривалість яких протягом навчального року не може бути меншою 30 календарних днів. 

Осінні канікули з 26.10.2020 р. по 01.11.2020 р.
Зимові канікули з 25.12.2020 р. по 10.01.2021 р. 

Весняні канікули з 22.03.2021 р. по 28.03.2021 р.  

Свято останнього дзвоника плануємо на 28.05.2021 р.

Враховуючи пандемію коронавірусної хвороби, структура навчального року може коригуватися в залежності від епідемічної ситуації. 

На початку 2020-2021 навчального року, задля забезпечення якісного

виконання освітніх програм в умовах очного та/або дистанційного навчання,

плануємо приділити більше уваги традиційному повторенню вивченого матеріалу за минулий рік, запровадити «коригуюче навчання».

Тривалість періоду такого навчання кожен вчитель визначає самостійно: попередньо планує з урахуванням досвіду організації дистанційного навчання в минулому році, вносить певні корективи до плану, виділяє ключові теми, на яких ґрунтується подальше опрацювання програмового матеріалу.

Це дозволить без порушення системи програмових вимог ущільнювати
оптимізувати вивчення предмета, концентрувати увагу на відпрацюванні позицій, що мають забезпечити якісну самостійну роботу учнів в умовах

дистанційного навчання. Під час вибору на початку навчального року навчально - методичного комплексу для вивчення предмета передбачити можливості використання засобів та інструментарію дистанційного навчання в умовах очного навчання.

У зв’язку із світовим викликом щодо епідеміологічної ситуації, що має

місце і в Україні, та необхідністю введення карантинних заходів задля

запобігання поширенню вірусних хвороб, під час планування організаційних заходів, що забезпечують освітній процес, у тому числі і під час календарно-тематичного планування з предметів важливо врахувати можливість організації освітнього процесу в межах навчального року в умовах карантину відповідно до методичних рекомендацій, поданих у листах МОН від 23.03.2020 № 1/9 -173; від 16.04.2020 № 1/9-213; методичних рекомендацій «Організація дистанційного навчання в школі» (авт. А. Лотоцька, А. Пасічник),

розробленими за підтримки МОН (https://cutt.ly/MynTayc).
При організації освітнього процесу в карантинних умовах має  забезпечуватись:

- соціальне дистанціювання;

- мінімізація переміщення здобувачів освіти та комунікація між ними в межах закладу освіти;

- дотримання нормативів наповнюваності класів та інших вимог законодавства про освіту.

Школа може організувати дистанційне навчання за допомогою:

поєднання онлайн-занять через Zoom, Skype, Google; заздалегідь записаних відеоуроків, презентацій від вчителів чи із зовнішніх освітніх ресурсів; ретельно підібраних завдань для самостійної роботи із подальшою перевіркою; використання безкоштовних вебсервісів та платформ.

Надзвичайно важливим є чітка система організації навчання в школі з самостійним опрацюванням матеріалу (розклад, критерії оцінювання, узгодження кількості контрольних робіт, врахування вікових особливостей щодо виконання домашніх завдань). Домашні завдання мають бути посильними для самостійного виконання дітьми (мати чіткі поради та інструкції).
Актуальною формою навчання є також розміщення записів відеоуроків з

різних навчальних предметів, презентацій, відеоконференцій, інформування учнів та батьків про освітні ресурси, що сприятиме кращому засвоєнню знань учнів із різними рівнями підготовки. Важливо, щоб в учнів були чіткі інструкції до завдань, які необхідно виконати, та був вільний доступ до навчальних матеріалів.
Організація освітнього процесу і в умовах очного, і в умовах дистанційного навчання має забезпечувати безпечні та нешкідливі умови здобуття освіти відповідно до нормативних документів Міністерства охорони здоров’я України, місцевих органів влади щодо здійснення протиепідемічних заходів.

