	            Освітня діяльність у школі здійснювалась відповідно до Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної стратегії розвитку освіти, чинного законодавства, спрямована на реалізацію державних, регіональних  програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих і нормативних документів.

Навчальний заклад здійснював свою діяльність відповідно до статуту.  Головним завданням навчального закладу є забезпечення високої якості освіти та відповідності її потребам особистості. Сучасному суспільству потрібна людина творча й ініціативна, готова та здатна відповідати за власний добробут і добробут усього суспільства, бути свідомим громадянином України.

В Програмі розвитку навчального закладу на 2016-2019 роки зазначена основна мета діяльності навчального закладу – це безперервний процес підвищення ефективності навчально-виховного процесу з одночасним урахуванням потреб суспільства, особистості учня. 

Умовами реалізації пріоритетних напрямів Програми є запровадження нових педагогічних та управлінських технологій:

· упровадження системи постійного відстеження динаміки змін в освіті;

· оновлення функцій управління відповідно до нових видів управлінської діяльності;

· реальне забезпечення відкритості та доступності освітньої галузі школи перед громадськістю.

	Своєчасно та в повному обсязі вжито заходів для забезпечення нормативності роботи з обліку дітей і підлітків шкільного віку щодо охоплення їх навчанням.

За підсумками обліку дітей і підлітків шкільного віку складено статистичні звіти. 

Усі діти та підлітки шкільного віку, що проживають у мікрорайоні школи, здобувають повну загальну середню освіту. 


Організація

	інклюзивного навчання

	-

	1

	1

	2


	      Аналіз руху учнів протягом навчального року свідчить про дієвість і результативність зусиль педагогічного колективу щодо збереження шкільного контингенту та забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти.

Працювала 1 група продовженого дня (30 учнів).

       Також в  2018/2019 н.р.  в   школі   було створено 2,3 та 5 класи з інклюзивною формою навчання для дітей з особливими освітніми потребами Любимовського Артура, Панасенка Максима, Корнієнко Катерини.
У школі протягом кількох років діє єдина загальношкільна система обліку відвідування учнями занять. 

       Слід  зазначити, що  в   результаті   цілеспрямованої   роботи    класних керівників  та  адміністрації школи  вдалося знизити кількість уроків, пропущених   без   поважних   причин.

Колективом школи вжито заходів щодо контингенту учнів:

· контроль за відвідуванням занять;

· індивідуальна робота з учнями та батьками;

· робота  Штабу профілактики правопорушень.


	
	ВНЗ ІІІ –ІУ рівня акредитації

	-
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	інші заклади
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	Всього навчаються

	13
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	Працюють

	-

	-


	не працюють і не навчаються

	-

	-


	хворі

	-

	-


	служба у Збройних силах України

	-

	-



	

	 Навчальний заклад повністю забезпечено кадрами.

Станом на 01.09.2018 р. в навчальному закладі працювало 17 педагогічних працівників і 13 технічних працівників.

Повну вищу освіту мають 16 педагогів.

Із загальної кількості педагогічних працівників навчального закладу троє учителів – чоловіки.

У навчальному закладі працюють 4 педагоги зі званням «Старший вчитель».

Протягом  2018/2019 н. р. у закладі працювало:

· педагогів пенсійного віку - 1 особа;

· технічних працівників пенсійного віку - 3 особи.
Якісний склад  педпрацівників

Педагогічне звання, кваліфікація

Кількість

Старший учитель

4

Спеціаліст вищої категорії

7

Спеціаліст першої категорії

2
Спеціаліст другої категорії

2
Спеціаліст

6
Всього

17

Віковий склад педагогічних працівників

 Навчальний рік

До 30 років

До 40 років

До 50 років

До 55 років

Понад 55 років

2014-2015

4

3

7

-

3

2015-2016
3

3

7

-

2

2016-2017
4

3

8

-

1

2017-2018
5

3
8

-

1

2018-2019

7
2
7
-
1
            Склад за стажем роботи має наступний вигляд

Навчальний рік

До 3

років

До 5 років

До 10 років

До 20 років

Понад 20 років

2014-2015

2

1

2

     2

 10

2015-2016
2

1

3

    2

 7

2016-2017
3

2

1

    2

 8

2017-2018
2

1

2

    3

 8

2018-2019

5
-
2
   3
7
На виконання  положення  57 статті Закону України «Про освіту» 2018/2019н.р.  педпрацівникам в повному обсязі виплачувались :

· виплати та надбавки за вислугу років;

· виплати допомоги на оздоровлення в розмірі місячного окладу 

      ( ставки) під час надання  педпрацівникам  щорічної відпустки.

· грошові винагороди за сумлінну працю.



	Для стимулювання творчого професійного зростання вчителів широко використовуємо можливість атестації педагогічних кадрів. У 2018/2019 навчальному році було атестовано 2 педагогічних працівника. Вчителі провели відкриті уроки, підготували презентації з досвіду роботи, виступили з доповідями на засіданнях ШМО та педагогічній раді.
Результати атестації
Кваліфікаційна категорія

Присвоєння

Підтвердження

Спеціаліст вищої категорії

-

-

Спеціаліст І категорії

-

-

Спеціаліст ІІ категорії

1

-

Спеціаліст

-

1

Усього

1

1

Педагогічні звання:
Присвоєння

Підтвердження

Старший учитель

-

-

Учитель – методист

-

-

Усього

-

-



	      Відповідно до річного плану роботи школи у  2018/2019 навчальному році педагогічний колектив продовжив роботу над  науково-методичною проблемою 

«Використання хмарних технологій як засобу стимулювання самоосвіти, самовдосконалення учнів та вчителів». 
        У 2018/2019 навчальному році методична робота здійснювалася за основними організаційними формами: індивідуальною (самоосвіта вчителів, творчі звіти, атестація), груповою (шкільні методичні об’єднання) та колективними (засідання педагогічної ради, інструктивно-методичні наради, психолого-педагогічні семінари, предметні тижні,  методичні діалоги тощо). Необхідно відзначити, що всі колективні форми методичної роботи у школі використовувалися з метою вироблення єдиного підходу до вирішення певних проблем, обговорення актуальних питань організації навчально-виховного процесу, аналізу результатів колективної діяльності, вивченню  і поширенню передового педагогічного досвіду. У роботі застосовувались такі  форми діяльності як семінар-практикум, методичний діалог, індивідуальні консультації, методичні оперативки, здійснювалась дієва допомога вчителям у реалізації завдань, що стоять перед ними.

       Проте в школі відсутній єдиний методичний кабінет, в якому було би створено умови для індивідуальної  та самостійної роботи педагогів та систематизовано матеріали згідно Положення про методичний кабінет середнього закладу освіти.

      З метою зростання фахової майстерності вчителів, вирішення педагогічних завдань і проблем школи, скоординованості дій вчителів-предметників протягом 2018/2019 навчального року було організовано роботу 4 шкільних методичних об’єднань вчителів-предметників та класних керівників 5-11 класів, затверджено плани їхньої роботи, методичні проблеми, над якими працювали ШМО, визначено керівників з числа досвідчених педагогів:

- вчителів початкових класів та вихователів ГПД – Сененко Т.М. 

- вчителів природничо-математичного циклу – Пентова А.А.

- вчителів гуманітарного циклу – Педченко А.О.

- класних керівників 5-11 класів – Овчаренко В.Ю.

   Вчителі школи працюють у творчих групах вчителів району:

· вчителів музичного мистецтва Богомаз Ю.І.;

· вчителів математики  Касинець О.В.,Пентова А.А.;

· вчителів зарубіжної літератури Овчаренко В.Ю.;
· вчителів інформатики Пентова А.А.
· вчителів початкових класів Сененко Т.В., Москаленко Я.Г.
     Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, методики проведення уроку, фахової майстерності вчителя. Їх діяльність  було сплановано на основі річного плану роботи школи  та у відповідності до Рекомендацій щодо організації і проведення методичної роботи з педагогічними кадрами в системі післядипломної педагогічної освіти (лист Міністерства освіти і науки України від 03.07.2002 № 1/9-318).  У своїй роботі методичні об’єднання керувалися Положенням про методичні об’єднання, в якому  визначено основні напрямки діяльності та  форми роботи цього підрозділу методичної служби,  а також використовували такі форми роботи, як взаємовідвідування уроків, методичні оперативки, відкриті уроки, огляд методичної літератури, виставки методичних напрацювань, творчі звіти,  консультації, моніторинг якості знань учнів тощо. Було проведено по 4 засідання, робота яких будувалася за потребою. На  них обговорювалися як організаційні, так і науково-методичні питання. 

    У цілому роботу шкільних методичних об’єднань у 2018/2019 навчальному році можна вважати задовільною. Їх засідання поєднували теорію і практику, проходили у формі «круглих столів», ділової гри, практикумів, свою проблемну тему вчителі пов’язували із науково-методичною проблемою школи і намагалися знайти шляхи для її реалізації. На засіданнях методичного об’єднання обговорювалися відкриті уроки, результати контрольних робіт, успішності за семестр, навчальний рік, результати складання ЗНО, новинки методичної літератури, фахових видань тощо.
      Традиційною колективно-груповою формою методичної роботи в школі є проведення  предметних тижнів як  комплексу  навчально-виховних  заходів, спрямованих на розвиток творчості учнів, поглиблення та поширення знань з предметів,  збагачення  науково-методичного  досвіду  вчителів.  Вони  вносять цікаві  заходи  та  інноваційні  технології  до  навчально-виховного  процесу,  удосконалюють організаційні якості вчителів та розвивають  здібності учнів. Упродовж навчального року було заплановано проведення 12 предметних тижнів. Шкільними методичними об’єднаннями проводилась підготовча робота, розроблялись та затверджувались плани їх проведення, а також  матеріали оформлялись у звіти та як виставковий матеріал, представлялись на шкільному сайті. Найбільш змістовними, ефективними, різноманітними щодо використаних форм роботи були предметні тижні англійської мови, інформатики та ІКТ, математики, початкових класів, предметів художньо-естетичного циклів, історії. 

    З метою обміну напрацювань  між учителями, поширенню передового педагогічного досвіду, вироблення власного педагогічного стилю у листопаді 2018 року було проведено місячник педагогічної майстерності «Фестиваль відкритих уроків» та у лютому 2019 року - місячник учителя, який атестується.  Їх завданнями були презентація методичного і наукового рівня, психологічної підготовки вчителів в атестаційний та міжатестаційний період ; розробка і апробація нового змісту освіти і виховання дітей, методів і форм його реалізації; збагачення вчителів новими, прогресивними методами та забезпечення засобами навчання; удосконалення навичок самоосвітньої роботи вчителя, надання йому кваліфікаційної допомоги в підвищенні педагогічної майстерності; надання методичної допомоги молодим та малодосвідченим вчителям. На належному рівні пройшли відкриті уроки вчителів:  Драч А.В., Гриценко Т.М.
     Також професійному зростанню педагогів,  поширенню ППД, створенню позитивного іміджу закладу сприяє участь педагогів у методичних заходах обласного та всеукраїнського рівнів. Директор школи Черкасова О.Б. стала учасником тренінгу « Управління загальноосвітнім навчальним закладом та забезпечення якості освіти на принципах прав людини і демократії, що реалізується Державною освітньою установою « Навчально-методичний центр з питань якості освіти» у співпраці з Всеукраїнською освітньою програмою «Розуміємо права людини».
         Я вважаю, що участь у таких заходах дає можливість втілювати методичні знахідки для апробації у власній педагогічній діяльності, сприяє взаємному збагаченню членів педагогічного колективу педагогічними знахідками, дає змогу молодим учителям вчитися педагогічної майстерності у старших і досвідченіших колег, забезпечує підтримання в педагогічному колективі духу творчості, прагнення до пошуку.
       За минулий навчальний рік мої колеги активно залучались  до проходження тренінгів, майстер-класів, вебінарів, семінарів з метою оволодіння новими інформаційними та методичними технологіями для оптимізації та підвищення продуктивності навчального процесу. 

        Зокрема педагоги школи брали участь у роботі Всеукраїнських вебінарів та постійно підвищують свою кваліфікацію:
· Вебінар «Інтерактивні технології в освіті: залучаємо учнів у процес навчання за допомогою інтернет-сервісів» Свідоцтво № В1-54734 від  25.03.2018 освітній проект «На  Урок» / 2 год.;
· Всеукраїнський вебінар  «STEAM-освіта: досвід Cisco» 20/06/2018;
· Вебінар «Розвиваємо вміння 21-го століття» 5 год. Сертифікат № 1816410

· Вебінар «Метод проектного навчання»  2 год.;

· 4 лютого – Безпечний інтернет: як захистити дітей від кібербулінгу;
· 1 лютого – #Stop_Sexтинг. Сексуальні ризики інтернету: як провести урок в 7-11 класах;
· 24 січня – Виховна робота та класне керівництво: не планами єдиними...;
· 28 серпня 2018 – Проектний метод навчання;
· 10 серпня 2018 – Самопрезентація вчителя на Фейсбук – вимоги часу та професійні можливості;
· 26 липня 2018 – Методика створення та проведення навчальних квестів;
· 13 червня 2018 – Тайм-менеджмент та ресурси для підвищення ефективності роботи педагога;

· 12 квітня 2018 – Розвиток навичок 21 століття через проектно-зорієнтоване навчання;

· 25 березня 2018 – Інтерактивні технології в освіті: залучаємо учнів у процес навчання за допомогою інтернет-сервісів.
Учитель інформатики Пентова А.А. взяла участь:

· у тренінгу «Методика викладання модуля «Веб-технології» 22 червня 2018. Сертифікат №1820 ПОІППО /16 год.,  

· у серії воркшопів із  симулятору інтернет– речей Packet Tracer та успішно завершила навчання з курсу Академії  Cisсo «Вступ до  Packet Tracer»  24 вересня – 25 жовтня 2018 року  в обсязі 15 год. 

· Вона була учасницею Digital Workshop  за підтримки Google України в межах освітнього фестивалю управлінської майстерності «Kyiv Ed Fest» Українського місяця кібербезпеки «Формування навичок кібербезпеки в цифровому просторі» 29.10.2018 сертифікат №092 / КИЇВСЬКА МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК/.

· пройшла онлайн-курс на платформі Prometheus «Критичне  мислення для освітян»  /сертифікат від 25.10.2018/ 30 год.. 

· отримала сертифікат учасника онлайн-уроку День безпечного Інтернету 2019 5 лютого, 2019 
· брала участь у тренінгу «Методика викладання модуля «Бази даних» 10-11 жовтня 2019 Сертифікат №02181 ПОІППО /16 год.
Учитель початкових класів Сененко Т.В.  пройшла:
· Вебінари «Основи програмування в Скретч. Подання алгоритмів за допомогою блок-схеми» - 1 год., «Інтегроване навчання. НМК «Дивосвіт» - 1 год. 2018; Сертифікат № 1111711
· Вебінар «STEM» у новій українській початковій школі» - 2 год. Свідоцтво № В55-214107;

· Підвищення  кваліфікації учителів початкових класів з упровадженням нового Державного стандарту початкової освіти – 90 год.;

· Онлайн-курс на платформі Prometheus «Критичне  мислення для освітян» – 30 год.

Практичний психолог Банько Т.В. пройшла:

· Науково-практичний семінар «Особливості статевого виховання дітей та молоді з інвалідністю» Сертифікат № 47 ( 8 год.);

· Тренінг «Фейкові новини та маніпуляції» (16 год.) Сертифікат № 00006;

· Міжнародна науково-практична конференція «Проектування позитивного життєвого простору особистості» Сертифікат (20 год.)

· Онлайн-курс на платформі Prometheus «Критичне  мислення для освітян» – 30 год.
      Активно працює в напрямку інформування про діяльність школи персональний шкільний сайт та сторінка в мережі ФЕЙСБУК. У цьому навчальному році була проведена робота по змістовому наповненню веб-сторінки школи у мережі Інтернет: введено нові розділи, регулярно поповнюється новими матеріалами, особлива увага зверталась на поширення ППД,  проводилася робота по популяризації роботи сайту серед учнівської  та батьківської громади. Також слід відзначити  той факт, що педагоги школи вже мають 4 персональних сайти, які поповнюють власними методичними розробками та напрацюваннями, є простором для професійного спілкування з іншими колегами, учнями та їх батьками.
У школі наявний 1 кабінет інформатики, який відповідає Положенню про навчальні кабінети загальноосвітніх  навчальних закладів: завідувач кабінету -  Пентова А.А.

     У той же час є проблемні, невирішені питання шкільної методичної служби:

· пошук  ефективних  та оптимальних шляхів, методів, форм реалізації завдань, пов’язаних з підвищенням якості знань учнів;

· оптимізація умов для навчання, виховання і розвитку учнів з урахуванням стратегічних завдань Державного стандарту  початкової освіти;

· удосконалення системи роботи педагогічних працівників з обдарованими учнями та їх результативної участі у предметних та творчих конкурсах та випробуваннях;

· заохочення вчителів до розробки власних авторських програм  та методик.


Англійськ

	 мова

	11

	ІІ


		Сененко Антон Володимирович

	Англійська мова

	10

	ІІ


		КіптенкоДарина Станіславівна

	Хімія 

	7

	ІІІ



	Результати участі учнів у І етапі МАН 2018/2019 н. р.

№

П.І.Б.

Секція

Клас

Місце

1.
Ричко Анастасія 

Юріївна

Українська література
10

І

2.
Сененко Антон Володимирович

Математичне моделювання

10

І

3.
Петренко Дмитро Сергійович 

Біологія людини

10

ІІІ

     Заступнику директора школи з НВР Касинець О.В. необхідно  удосконалити систему роботи із цими вчителями в даному напрямі  та посилити контроль за позакласною роботою учителів та особисту відповідальність за результати своєї діяльності.
     В 2018/2019 н.р. значно покращилась результативність участі учнів школи в тематичних конкурсах, що говорить про  достатню позаурочну роботу вчителів-предметників щодо залучення учнів до позакласної роботи з предметів та розвитку пізнавальних та творчих здібностей вихованців. 

     Ричко Анастасія – учениця 10 класу зайняла ІІ місце, Ющенко Ірина -  учениця 11 класу посіла ІІ місце у ІІ етапі  ХІХ Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. Петра Яцика.
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	       На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», затвердженої наказом Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243, річного плану роботи школи на 2018/2019 навчальний рік  з метою реалізації Концепції виховання дітей та молоді у національній системі освіти, створення організаційних і методичних умов, що забезпечують інтенсифікацію виховної діяльності, оновленню виховних технологій на основі вітчизняних традицій та сучасного світового досвіду, забезпеченню цілісності та різноманітності виховного процесу, гармонізації сімейного й суспільного виховання, залучення кожного учня до участі в різних сферах діяльності на основі його нахилів та здібностей, організації змістовного позаурочного дозвілля в навчальному закладі протягом 2018/2019 навчального року виховна робота була спрямована на:

· формування громадянина-патріота України з високою національною свідомістю, підготовленого до життя;

· виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини та з повагою ставиться до традицій і культури свого народу;

· розвиток духовно-моральної свідомості учнів, соціально-адаптованої, здатної проектувати своє майбутнє;

· формування свідомого ставлення до свого здоров’я, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя, збереження фізичного та психічного здоров’я;

· виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання та мобільності в умовах сучасного життя.

      Всі вищезазначені завдання з виховної роботи були спрямовані на реалізацію виховної проблеми школи «Виховання духовної культури особистості та створення умов для формування в учнів власної світоглядної позиції» та виконувалися згідно із планом виховної роботи навчального закладу на 2018/2019 навчальний рік, планами роботи класних керівників, класоводів, вихователів ГПД, психолога практичного, шкільної бібліотеки. Основні напрями роботи враховувались як при проведенні загальношкільних заходів, так і індивідуальної роботи з учнями.

      Організація методичної роботи з класними керівниками 5-11 класів та класоводами 1-4 класів, вихователями ГПД в основному здійснювалася відповідно до Рекомендацій МОН України щодо організації і проведення методичної роботи з педагогічними кадрами в системі післядипломної педагогічної  освіти від 03.07.2002 № 1/9-318. У школі організовано роботи методичного об’єднання класних керівників 5-11 класів (керівник  Овчаренко В.Ю.) та методичного об’єднання вчителів початкових класів та вихователів ГПД (керівник  - Сененко Т.В.), яке у своїй структурі та змісті роботи включає питання щодо особливостей виховної роботи з учнями початкових класів. Для належного функціонування цих методичних об’єднань є всі необхідні документи (аналіз роботи, протоколи засідань, списки класних керівників та класоводів, вихователів ГПД, їхні проблемні теми). Аналізуючи роботу цих методичних об’єднань у 2018/2019 навчальному році можна зробити висновок про те, що класні керівники, класоводи, вихователі ГПД підвищують свою фахову майстерність, мають результативність у роботі з вихованцями. Проте  недостатньою є робота класних керівників щодо  друку матеріалів з виховної роботи у фахових виданнях.

      У 2018-2019 навчальному році пройшли традиційні загальношкільні заходи: свято «День знань», свято до Дня працівників освіти «Низький уклін Вам, учителі», уроки Мужності до річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників, свято осені для учнів 1-4 класів, захід до Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій  «Народ пам’ятає», заходи до Дня захисника України, новорічні ранки та свята тощо.

       Формування позитивної мотивації до здорового способу життя, виховання негативного ставлення до шкідливих звичок, виховання імунітету до асоціальних впливів, готовності до виконання різних соціальних ролей – пріоритет модернізації сучасного виховного процесу. Відвідані позакласні заходи свідчать про те, що класні керівники усвідомлюють важливість вищесказаних завдань, тому приділяють їм значну увагу.

       Перший урок  2018-2019 навчального року у школі -  “Українці серед інших європейських націй”,  зміст якого у 1-11 класах був спрямований на  доповнення і  поглиблення знань учнів  про  Україну;  формування  уявлення  про  Україну  як  про  суверенну  державу  з  давньою  історією,  багатою  культурною  спадщиною.

З 03 по 07 вересня 2018 року у школі проходив Олімпійський тиждень. Заходи пройшли за окремим планом:

· Загальношкільна лінійка «Відкриття Олімпійського тижня» ;

· Літературна виставка: «Спорт – сила, краса, здоров’я» ;

· Перегляд фільму «Легка атлетика - королева спорту» ;

· Вікторина «Знавець історії Олімпійських ігор» ;

· Конкурс малюнків «Мій улюблений вид спорту; 

· Змагання з піонерболу між дівчатами;

· Змагання з шахів;

Протягом вересня пройшов  місячник «Увага! Діти на дорозі». Проведено ряд заходів:

· Класні і виховні години «Подорож до країни дорожніх знаків», «Чи знаєш ти обов’язки та права пішоходів?».

· Конкурс малюнка на асфальті «Світлофор Моргайко»

· Зустріч з інспекторами патрульної поліції.

  В рамках тижня «Школа – наш дім, ми – господарі в нім» проведенні наступні заходи:

· Операція «Затишок»;

· Парад квітів;

· Операція «Пам’ятник»;

· Акція  «Чистодвір».

Патріотичне виховання – планомірна виховна діяльність, спрямована на формування у вихованців почуття патріотизму. Національно-патріотичне виховання формується на прикладах історії становлення Української державності, українського козацтва, героїки визвольного руху.

До 75 річниці визволення Полтавщини від фашистських загарбників 21 вересня відбувся конкурс квіткових композицій «Квітковий вернісаж». 

Учні школи взяли участь у квесті до Всесвітнього дня туризму у Полтавському дендропарку, а також провели змагання між командами туристів-краєзнавців.

         До Дня української писемності і мови вчителі української мови та літератури провели цикл тематичних заходів:

· Година гордості «Що в Україні най, най…»;

· Виховні години «Бринить, співає наша мова, чарує, тішить і дзвенить»;

· Інтелектуальна гра для учнів 8-11 класів «У клубі знавців української мови».
      Учні школи долучилися до написання Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності.

   Шкільний  бібліотекар Ричко Н.І. презентувала для учнів  початкової  школи знайомство з бібліотекою «Посвята в читачі»,  цікаві сторінки журналу для 5-7 класів «Виставка періодики в шкільній бібліотеці».
З нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи у школі пройшли заходи під гаслом «Україна – країна нескорених»:

· Виховна година «Осінь, що змінила Україну»;
· Тематична виставка «Євромайдан. Як це було»;
· Перегляд документального фільму «Революція Гідності».

         В рамках проведення тижня Захисту Вітчизни та з метою піднесення престижу та формування в учнів мотивації до служби у лавах Збройних Сил України були  проведені:

· Усний журнал « Україна від козацьких часів до сьогодення»;
· Відеоподорож « Козацькими стежками»; 
· Бібліотечна година "Слава козацька вічно жива".
У Полтавському обласному центрі туризму і краєзнавства учнівської молоді учні школи узяли участь у вечорі «Знати, щоб вижити» до Дня Збройних Сил України.
         Відзначаючи щороку 3 грудня Міжнародний день інвалідів був проведений цикл заходів під гаслом «Бути людиною – означає любити інших…»
           Під час Тижня толерантності (з 19.11. по 23.11.2018 року) по класах проведено уроки толерантності: 

- Круглий стіл « Толерантність серед нас»;

- Година роздумів « Земля – наш спільний дім, а світовий спокій і злагода між людьми і державами – головна умова існування землі і людства».
          З 25 листопада по 10 грудня у школі класними керівниками, педагогом-організатором, заступником директора та вчителем правознавства проводились заходи до акції «16 днів проти насильства» та Тижня правових знань. Проведені виховні години, бесіди, години спілкування на теми:

         - Єдина виховна година « Як можна зменшити прояви насильства» ;

         - Круглий стіл « Попередження торгівлі людьми» ;

         - Кінолекторій «Життя на продаж»;

          Відбулася зустріч з головним спеціалістом відділу  правопросвітництва та взаємодії з суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги «Першого Полтавського місцевого  центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги» в рамках проекту Міністерства юстиції України «Я маю право» Костенком А.А.  на тему «Що таке булінг? Та які його форми існують?»
01 грудня була проведена тематична лінійка до Міжнародного дня боротьби зі СНІДом «СНІД – невиліковна хвороба. Як же вберегти себе від зараження вірусом?», година психолога у формі тренінгу « Своєчасні  знання про СНІД – основа профілактики».

В рамках місячника народного календаря проведений тиждень народних традицій:

         - Майстерня Діда Мороза;

         - Акція « Збережемо ялинку» ;

         - Бібліотечна година « День святої Катерини» ;

         - Загальношкільне свято « Святий Миколай» ;

         - Майстер-клас-  Розпис імбірних пряників.
Значна увага приділялась ціннісному ставленню до держави та права, правовому вихованню учнів, були проведенні такі виховні заходи: 
- Загальношкільні лінійки: «Україна соборна», до дня пам’яті героїв Крут.
- Бесіди: «Чому наш прапор синьожостий»¸ «Про що розповідає наш герб», 
«Держава та особа».
· конкурси малюнків: «Я маю право», «Жити за законами держави», «Мій оберіг - вишиванка», фотоколаж «Мій край  - моя історія жива».

· викладка літератури: «Відлуння Афганської війни», «Кобзареві передзвони», «Дзвони Чорнобиля», «Різнокольорові квітники».
   У 2018-2019  навчальному році проведено заходи: день пам’яті Героїв Небесної сотні (лютий), День учасників бойових дій на території інших держав «Із пам’яттю в душі ми живемо» (лютий),  до міжнародного Дня рідної мови (лютий), річниця з нагоди аварії на Чорнобильській АЕС «Чорний досвід Чорнобиля» (квітень), Великодні свята (квітень), виставка великодніх кошиків «Великдень - свято воскресіння»,  захід «Великодні звичаї народів», акція « Хей, друже, не будь байдужим», Дня пам’яті та примирення «Цих днів не змовкне слава» (травень), зустріч з працівниками Полтавського районного центру соціальних служби для сім’ї,  дітей та молоді «Допомога дітям, які опинилися у складних життєвих ситуаціях» (травень),  Дня Європи онлайн – урок «Європа – починається з тебе» (травень),  День цивільної оборони (травень), фестиваль «Над світом українська вишивка цвіте» (травень), випускний вечір 4 класу,  свято  Останнього дзвоника (травень) тощо.

З метою профілактики шкідливих звичок, попередження тютюнопаління та вживання алкогольних напоїв, наркотичних та психотропних речовин в школі проводилась лекційна робота з запрошенням сімейного лікаря та медичною сестрою школи Любимовською Н. В.  Проводились інформаційні заходи з питань захворюваності на ГРВІ, грип, профілактика кишкових захворювань.
В рамках Всеукраїнської акції „За здоровий спосіб життя” в закладі були проведені акції, випуск стіннівок, дні здоров’я,фестиваль ранкової зарядки «Рух заради здоров’я». Команда  школи «Ми здорове покоління» взяли участь у районному фестивалі і зайняли ІІ місце  - виступ агітбригад, ІІ місце – конкурс плакатів, ІІІ місце – конкурс фото.

В ІІ семестрі була налагоджена волонтерська робота. Учні Новоселівської ЗОШ І–ІІІ ступенів взяли участь в акції «Хей, друже, не будь байдужим». До цієї акції долучилися учні, вчителі та батьки учнів 5-11 класів. Було зібранo різноманітні крупи, молочні продукти, м’ясний фарш, хліб, гранульований корм для собак в притулок. Відвезли до Полтавського санаторію для дітей з порушенням опорно-рухового аппарату книжки, які збирали до Всесвітнього дня дитячої книги.
Учні  школи взяли активну участь у районному  огляді дитячої та юнацької творчості «Веселка 2019». На якому продемонстрували високий рівень виконавської майстерності, ІІ місце інструментальний жанр – Шевченко Домініка. 

З метою виховання в учнів ціннісного ставлення до природи учні беруть участь у акціях з охорони довкілля «Годівничка», «Чисте подвір’я» «Чистий клас», акція по благоустрою території біля пам’ятного знаку Жертвам Голодомору  «Посади дерево», двомісячнику «За чисте довкілля»,  проведено цикл бесід з екологічної тематики,  здійснено перегляд кінофільмів на екологічну тематику, проведено брейн–ринг. 

       Усі переможці конкурсів та змагань за підсумками 2018–2019 навчального року на святі «Останнього дзвоника» отримали грамоти та премії.

         Проводилась робота з попередження  дитячого травматизму серед учнів. Проведено планові бесіди з попередження травматизму, інструктажі, додаткові бесіди з питань електробезпеки, правил поведінки на водоймищах,  порядку дій населення  при виявлення вибухонебезпечних предметів, пожежі, надання допомоги потерпілому у НС,  про що наявні відповідні записи у класних  журналах.

     Важливою складовою системи виховної роботи школи є розвиток учнівського самоврядування. У закладі продовжує працювати шкільне врядування – президентсько-парламентська республіка «Чураївна». Відповідно до її Статуту   робота організована таким чином, щоб на різних рівнях взяли участь якомога більше школярів. Очолювала шкільне дитяче  врядування – президент Ричко Анастасія, учениця 10 класу. Представники шкільного парламенту організовували та проводили загальношкільні заходи, акції, рейди-перевірки, були ініціаторами шкільних акцій, заходів тощо. Значно активізувалася робота Міністерства інформації, Міністерства добрих справ. Звіти про проведені шкільним парламентом заходи широко висвітлювалися на шкільному веб-сайті. 

    З  метою  удосконалення  форм  і  методів  профілактичної  роботи  з  учнями  навчального закладу, відповідно  до  річного  плану  роботи на 2018/2019 навчальний рік, в  школі організовано роботу  Штабу    профілактики  правопорушень, на засіданнях якого розглядалися питання відвідування учнями навчального закладу, організації педагогічної допомоги учням , залучення дітей до  роботи в гуртках і спортивних секціях, участі у загальношкільних заходах, надання психологічної допомоги,  попередження правопорушень і злочинності, запобігання дитячій бездоглядності, протидії насильству та жорстокого поводження в сім'ї. 

       Відповідно до плану роботи школи на 2018/2019 навчальний рік та з метою виявлення найбільш творчих класних колективів школи, формування активної життєвої позиції учнів, підвищення їх творчого потенціалу, духовно-морального виховання, інтелектуального і фізичного розвитку у школі продовжився конкурс «Клас року 2019». Він проводився у декілька етапів упродовж навчального року серед колективів 1-11 класів. Учні школи активно долучилися до цього  випробування,  результати якого були підведені наприкінці навчального року: переможцями стали – класний колектив  10 класу (класний керівник Богомаз Ю.І.)



	Протягом 2018/2019 навчального року шкільна бібліотека працювала відповідно до річного плану роботи школи та Положення про бібліотеки загальноосвітніх навчальних закладів. Бібліотекар школи Ричко Н.І. постійно розширювала бібліотечно-інформаційні послуги на основі вдосконалення традиційних і засвоєння нових бібліотечних форм і методів роботи, уведення в роботу новітніх технологій.
На 01.09.2018 року бібліотека була забезпечена підручниками на 91%. 

Бібліотекарем було докладено багато зусиль для прищеплення учням потреби в систематичному читанні літератури для розвитку творчого мислення, пізнавальних інтересів і здібностей. В класах регулярно проводились виховні години щодо виховання бережливого ставлення до книги, інтересу до читання: «Кращі книги року», «Роль книжки в житті людини», «Пориньмо у світ дитячих газет та журналів», «Бібліотека – книжчин дім».

 Однією з найбільш ефективних форм роботи з пропаганди літературних творів та формування читацьких інтересів є книжкові виставки, які допомагають читачам знайти відповіді на різні питання: «Диво-перлина мій край», «Екологія очима дітей», «Мої друзі – птахи», «Хто ми? Звідки? Які?», «Герої Первомайська», «Моя країна – Україна», «Великі постаті України», «Сузір’я професій», «Так ніхто не кохав…», «Вітчизну вчися захищати», «Улюблене дитя людства – книжка».  

В бібліотеці постійно поповнюються тематичні папки: «Здоровий спосіб життя», «Письменники рідного краю», «Народознавство», «Голодомор», «Афганістан. Сторінки історії», «Славетні жінки України»; картотеки підручників, періодичних видань, газетно-журнальних статей, з краєзнавства, проблем екології, світу професій.

· Створення електронної бази  підручників школи;

· Робота бібліотечного гуртка «Книжкова лікарня», залучення дітей до ремонту книжок;

· Результати перевірки стану збереження підручників висвітлювались на загальношкільному стенді «Екран збереження 

· підручників».

Протягом 2018/2019 навчального року шкільний бібліотекар Ричко Н.І. підготувала і провела такі бібліотечні години:
· «Духовний храм людини: сім'я, родина, рід»;

· «Восьме чудо світу – книга»;

· «Спорт – це життя»;

· «Великі твої  жертви, Україно!»;

· «Живи, Україно! Живи для краси, для сили, для правди, для волі!»;

· «Живи, українське слово, процвітай!»;

· «Історія та сучасний стан освіти в Україні!»;

· «Різдво в гості прийшло»;

· «Про книгу і бібліотеку»;

Також були проведені:

· Діалог «Збережемо книжку!»;

· Бібліотечний екскурс «Сторінками улюблених  улюблених творів»;

· Бесіда «Знати, щоб жити!»;

· Виховна година: «Ні – курінню!»;

· Свято бібліотеки «Посвята в читачі»;

· Літературно-музичний вечір «Музика і ми»;

· Вікторина «Чи знаєш ти закони!»;

· Бліц-вікторина «Історія. Національна символіка України»;

· Віртуальна мандрівка «Європа – наш цивілізаційний вибір»;

· Урок реквієм «Чорнобиль і досі болить…»;

· Круглий стіл «Твій вибір – твій успіх»;

· КВК «Казкова зоряна година»;

· Екскурсія до бібліотеки «Хочу все знати»;

Тематичні виставки впродовж навчального року та виставки одного автора:

· до 180-річчя від дня народження І.С.Нечуя-Левицького;

· до 100-річчя від дня народження В.О. Сухомлинського «Безмежна віра в людину»;

· до 155-річчя від дня народження О.Ю. Кобилянської «Пристрасна шукачка кращого життя з вірою, що воно настане»;

· до 240-річчя з дня народження Г.Ф. Квітки-Основ'яненка «Письменник драматург, засновник перших українських театрів»;

· до 205-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка «Шевченко – видатний син українського народу»;

· до 125-річчя від дня народження М.Хвильового «Кохаю я землю…»;

· до 185-річчя від дня народження М. Вовчка «Ясна зоря нашого письменства»;

· до 85-річчя з дня народження Ю.О. Гагаріна «Син блакитної планети»;

· до 210-річчя з дня народження М.В. Гоголя «Могутній митець з українським художнім баченням»;

Уроки-презентації:

· «Національні та державні бібліотеки світу»;

· «Чарівний світ підручника»;

· «Бережи здоров'я з молоду»;

· Квіти – годинники»;

· «Чорнобиль не має минулого часу»;

· Вінець природа»;

· «Роки війни – століття пам'яті»

Також у

 2018/2019 н.р. робота шкільної бібліотеки постійно висвітлювалась в засобах масової  інформації та на сайті школи . 

Таким чином, в 2019/2020 н.р. слід спрямувати роботу шкільної бібліотеки на:

·  популяризацію книжкового фонду та залучення читачів до відвідування бібліотеки та читання літератури шляхом ретельної підготовки та якісного проведення загальношкільних виховних  заходів;

· на розширенні бібліотечно-інформаційних послуг на основі вдосконалення традиційних і засвоєння інноваційних бібліотечних форм і методів роботи, введення в роботу новітніх технологій, працювати над підвищенням рівня володіння ІКТ;

· сприяння підвищенню фахової, педагогічної майстерності. 

	       У 2018/2019 н.р. роботу навчального закладу спрямовано на реалізацію законів України, які регламентують соціальний захист дітей різних соціально незахищених категорій.

      У школі постійно проводиться робота з питань соціального захисту учнів. У школі навчалися 18 дітей з багатодітних сімей, 4 дітей з малозабезпечених сімей, 3 дітей-інвалідів, 7 дітей, батьки яких є учасниками АТО.  Наслідки контролю за умовами проживання і забезпечення дітей пільгового континенту занесені до актів обстеження житлово-побутових умов кожної сім`ї, де виховуються такі діти. Щорічно учні пільгового контингенту отримують вітання та подарунки зі святом Миколая, Новим роком та Різдвом. Практичний психолог закладу Банько Т.В. проводить консультативну та корекційну роботу з дітьми пільгового контингенту і надають постійну психолого-педагогічну допомогу сім`ям цих учнів.

       У школі створені належні умови для харчування учнів та їх медичного обслуговування. Протягом багатьох років в школі працює кваліфікована медична сестра Любимовська Н.В. Медичний кабінет обладнано відповідно до нормативних вимог, забезпечено необхідними ліками, він знаходиться у доступному місці. Щорічно учні школи проходять  поглиблений медичний огляд. За наслідками оглядів оформлюються листи здоров`я на кожного з учнів класу, надаються направлення до спеціалістів для поглибленого огляду. Своєчасно, за згодою батьків, проводяться всі необхідні планові щеплення з метою профілактики інфекційних захворювань. Адміністрацією школи постійно контролюється якість медичного обслуговування учнів. 

Організація харчування перебуває під постійним контролем адміністрації навчального закладу протягом 2018/2019 н. р. Стан охоплення харчуванням щомісяця аналізували на нараді при директорі. Для дітей пільгових категорій організовано безкоштовне харчування.

Розроблено та затверджено режим і графік харчування дітей у шкільній їдальні.

Здійснено бракераж сирої та готової продукції, результати занесені до журналу бракеражу кухарем та медичною сестрою.

У школі було посилено протиепідемічні заходи щодо запобігання спалахам гострих кишкових захворювань і харчових отруєнь. Класні керівники постійно проводять серед учнів і батьків роз’яснювальну роботу щодо особистої гігієни, режиму харчування, вжиття безпечних і якісних продуктів. Проводилась роз’яснювальну роботу серед батьків щодо організації харчування в сім’ї дітей різного віку.

	Нагальною залишається проблема дитячого травматизму.

Адміністрація школи в роботі з охорони життя та здоров’я учнів, попередження дитячого травматизму визначає цільові пріоритети :

· забезпечення реалізації державної політики щодо охорони життя та здоров’я учасників навчально-виховного процесу;

· створення безпечних і нешкідливих умов навчання , праці та виховання дітей і підлітків;

· навчання школярів основ безпеки життєдіяльності з наступною перевіркою знань відповідно до чинних програм;

· організацію позашкільної та позакласної роботи з учнями, просвітницької роботи з їх батьками;

· удосконалення системи моніторингу результативності діяльності навчальних закладів із попередження всіх видів нещасних випадків;

· підвищення фахової майстерності педагогічних працівників;

· співпрацю з усіма зацікавленими організаціями.

З метою збереження життя та здоров’я учнів, відповідно до системи навчальної, просвітницької та виховної роботи адміністрація школи видала накази, відповідно до річного плану контролювала якість роботи із запобігання всім видам дитячого травматизму.

Під час здійснення контролю було визначено, що роботу із запобігання всіх видів дитячого травматизму проведено на задовільному рівні.   Але було виявлено такі недоліки:

· потребує   постійного  поповнення  та   систематизації       база нормативних документів із питань охорони життя та здоров’я учнів;

· у річному плані недостатньо чітко визначено напрями роботи на наступний рік, із урахуванням недоліків минулого року;

· недостатній контроль за чергуванням учителів на перервах;

· не використовують у роботі передовий педагогічний досвід з ОБЖ.

   Протягом 2018/2019 н. р. не було випадків травмування дітей під час навчально-виховного процесу. Це свідчить про достатню роботу класних керівників щодо забезпечення профілактичної роботи з учнями з попередження травматизму в школі, проте трапилось 4 випадки травматизму невиробничого характеру.

Проведено місячник «Увага! Діти на дорозі», предметний тиждень з основ здоров’я, тиждень охорони праці.

Питання про стан роботи з попередження всіх видів дитячого травматизму систематично розглядали на засіданнях МО класних керівників 5-11 класів і нарадах при заступниках директора, на батьківських зборах.

У  коридорі школи оформлено куточки з наочними матеріалами щодо запобігання різним видам травматизму в школі.

З учнями школи перед канікулами проводиться цільовий інструктаж, який фіксується в журналах реєстрації інструктажів із безпеки життєдіяльності. Своєчасно проводились цільові інструктажі з дітьми перед виїздом за межі школи – екскурсії, спортивні змагання, олімпіади - і фіксували в журналі інструктажу учнів з техніки безпеки під час трудової підготовки до проведення позакласних заходів.

Проводили додаткові бесіди за фактами нещасних випадків з учнями школи, які фіксували в класних журналах і щоденниках учнів.

У 2019/2020 навчальному році з боку адміністрації необхідно посилити контроль за проведенням профілактичних заходів та інструктажів щодо охорони життя та здоров’я, сумлінного ставлення до виконання своїх функціональних обов’язків.


Директор школи  Черкасова Оксана Богданівна
