	  «У ХХІ столітті неграмотні не ті, 
хто не вміє читати і писати, а ті, 
хто не вміє вчитися, а ще – 
 забувати те, чого навчився, й перевчатися»
Елвін Тоффлер

                  Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу закладу, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2019/ 2020 навчального року.

На цих загальних зборах ми керуємося Положен​ням про порядок звітування директора перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування закладу щодо своєї діяльності на посаді протягом навчаль​ного року, яке було затверджено наказом №178 від 23.03.2005 року Міністерством освіти і науки України.

Як директор закладу у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалася Статутом, Прави​лами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора школи, законодавством Украї​ни, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

В Програмі розвитку навчального закладу на 2016-2020 роки зазначена основна мета діяльності навчального закладу – це безперервний процес підвищення ефективності навчально-виховного процесу з одночасним урахуванням потреб суспільства, особистості учня. 

Умовами реалізації пріоритетних напрямів Програми є запровадження нових педагогічних та управлінських технологій:

· упровадження системи постійного відстеження динаміки змін в освіті;

· оновлення функцій управління відповідно до нових видів управлінської діяльності;

· реальне забезпечення відкритості та доступності освітньої галузі школи перед громадськістю.
І. Загальна інформація про заклад.

Новоселівська ЗОШ І—IIІ сту​пенів є комунальною власністю Полтавської районної ради Полтавської області. Управління та фінансування здійснюється бухгалтерією відділу освіти, культури, молоді та спорту Полтавської РДА.

Будівля закладу  функціонує з 1969 р., земельна ділянка, яка належить закладу, має площу 1,7 га.

Навчальний заклад працює в І зміну, навчальний тиждень – п’ятиденний. 

На виконання  Закону України  «Про  освіту»,  ЗУ «Про загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 року № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів», усі діти охоплені навчанням.


	

	ІІ. Стан і розвиток  мережі закладу.

             Педагогічний колектив школи провадить роботу зі збереження та розвитку шкільної мережі. На початок 2019/2020 н.р. в закладі було відкрито 11 класів. Станом на 05.09.2019   кількість учнів становила 158. 

Стан шкільної мережі

Шкільна мережа

2016/2017

2017/2018
2018/2019
2019/2020
Кількість класів на початок навчального року

11

11

11
11
Кількість учнів на початок навчального року

143

149
150
158
Організація індивідуального навчання

1

-
-
1
Організація інклюзивного навчання

1

1

2
6

	Аналіз руху учнів протягом навчального року свідчить про дієвість і результативність зусиль педагогічного колективу щодо збереження шкільного контингенту та забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти.

Працювала 1 група продовженого дня (30 учнів).

      З метою реалізації творчих здібностей учнів у позаурочний час працювало 13 шкільних гуртків та 4 гуртки туризму і краєзнавства від Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді .
       Також в  2019/2020 н.р.  в   школі   було створено 2, 3, 4 та 6 класи з інклюзивною формою навчання для дітей з особливими освітніми потребами Соболя Назара, Соболя Тимофія, Бабича Іллі, Панасенка Максима, Любимовського Артура, Корнієнко Катерини.

       У школі протягом кількох років діє єдина загальношкільна система обліку відвідування учнями занять. 

       Слід  зазначити, що  в   результаті   цілеспрямованої   роботи    класних керівників  та  адміністрації школи  вдалося знизити кількість уроків, пропущених   без   поважних   причин.

Колективом школи вжито заходів щодо контингенту учнів:

· контроль за відвідуванням занять;

· індивідуальна робота з учнями та батьками;
·  робота  Штабу профілактики правопорушень.

	      Адміністрація навчального закладу проводить поіменний моніторинг стану зайнятості випускників 9-х, 11-х класів.

Дані щодо продовження навчання

та працевлаштування випускників  2020 року

Загальна кількість випускників 

2020 року
9 клас

11 клас

12

12

Із них навчаються:
10 клас денних шкіл

9
вечірні школи

ВНЗ І-ІІ рівня акредитації

2
ВНЗ ІІІ –ІУ рівня акредитації

6
інші заклади

1
5
Всього навчаються

Працюють

1
не працюють і не навчаються

хворі

служба у Збройних силах України




		-

	1


	2018-2019

	7
	2
	7
	-
	1

	2019-2020
	5

	6

	3

	4

	1



	            Склад за стажем роботи має наступний вигляд

Навчальний рік

До 3

років

До 5 років

До 10 років

До 20 років

Понад 20 років
2015-2016
2

1

3

    2

 7

2016-2017
3

2

1

    2

 8

2017-2018
2

1

2

    3

 8

2018-2019

5
-
2
   3
7
2019-2020
4

1

3

   4

7

На виконання  положення  57 статті Закону України «Про освіту» 2019/2020н.р.  педпрацівникам в повному обсязі виплачувались :

· виплати та надбавки за вислугу років;

· виплати допомоги на оздоровлення в розмірі місячного окладу 

      ( ставки) під час надання  педпрацівникам  щорічної відпустки.
· грошові винагороди за сумлінну працю.

	Для стимулювання творчого професійного зростання вчителів широко використовуємо можливість атестації педагогічних кадрів. У 2019/2020 навчальному році було атестовано 4 педагогічних працівника. Вчителі провели відкриті уроки, підготували презентації з досвіду роботи, виступили з доповідями на засіданнях ШМО та педагогічній раді.

Результати атестації
Кваліфікаційна категорія

Присвоєння

Підтвердження

Спеціаліст вищої категорії

1
1
Спеціаліст І категорії

1
Спеціаліст ІІ категорії

1
Спеціаліст

Усього

3
1
Педагогічні звання:
Присвоєння

Підтвердження

Старший учитель

-

1
Учитель – методист

-

-

Усього

-

1


	IV. Методична робота.

      Відповідно до річного плану роботи школи у  2019/2020 навчальному році педагогічний колектив продовжив роботу над  науково-методичною проблемою «Використання хмарних технологій як засобу стимулювання самоосвіти, самовдосконалення учнів та вчителів». 
       Адміністрацією школи, методичною та соціально-психологічною службами було проведено анкетування педагогічних та учнівських колективів, батьків з проблемної теми; проведено роботу з педагогами по складанню планів роботи над індивідуальними науково-методичними темами; підібрано інформаційний матеріал та створено картотеку рекомендованої літератури, ППД з проблемної теми; оформлено довідково-інформаційний куточок тощо. За результатами проведених досліджень відзначається в основному задовільна психологічна готовність педагогів до підвищення своєї фахової майстерності, професійної компетентності в процесі роботи над науково-методичною проблемою школи.

        У 2019/2020 навчальному році методична робота здійснювалася за основними організаційними формами: індивідуальною (самоосвіта вчителів, творчі звіти, атестація), груповою (шкільні методичні об’єднання) та колективними (засідання педагогічної ради, інструктивно-методичні наради, психолого-педагогічні семінари, предметні тижні,  методичні діалоги тощо). Необхідно відзначити, що всі колективні форми методичної роботи у школі використовувалися з метою вироблення єдиного підходу до вирішення певних проблем, обговорення актуальних питань організації навчально-виховного процесу, аналізу результатів колективної діяльності, вивченню  і поширенню передового педагогічного досвіду. У роботі застосовувались такі  форми діяльності як семінар-практикум, методичний діалог, індивідуальні консультації, методичні оперативки, здійснювалась дієва допомога вчителям у реалізації завдань, що стоять перед ними.

       Проте в школі відсутній єдиний методичний кабінет, в якому було би створено умови для індивідуальної  та самостійної роботи педагогів та систематизовано матеріали згідно Положення про методичний кабінет середнього закладу освіти.

      З метою зростання фахової майстерності вчителів, вирішення педагогічних завдань і проблем школи, скоординованості дій вчителів-предметників протягом 2019/2020 навчального року було організовано роботу 4 шкільних методичних об’єднань вчителів-предметників та класних керівників 5-11 класів, затверджено плани їхньої роботи, методичні проблеми, над якими працювали ШМО, визначено керівників з числа досвідчених педагогів:

- вчителів початкових класів та вихователів ГПД – Сененко Т.М. 

- вчителів природничо-математичного циклу – Пентова А.А.

- вчителів гуманітарного циклу – Педченко А.О.

- класних керівників 5-11 класів – Овчаренко В.Ю.

   Вчителі школи працюють у творчих групах вчителів району:

· вчителів музичного мистецтва Богомаз Ю.І.;

· вчителів математики  Касинець О.В.,Пентова А.А.;

· вчителів зарубіжної літератури Овчаренко В.Ю.;
· вчителів інформатики Пентова А.А.
· вчителів початкових класів Сененко Т.В., Москаленко Я.Г.

· вчителів української мови і літератури Педченко А.О.
     Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, методики проведення уроку, фахової майстерності вчителя. У своїй роботі методичні об’єднання керувалися Положенням про методичні об’єднання, в якому  визначено основні напрямки діяльності та  форми роботи цього підрозділу методичної служби,  а також використовували такі форми роботи, як взаємовідвідування уроків, методичні оперативки, відкриті уроки, огляд методичної літератури, виставки методичних напрацювань, творчі звіти,  консультації, моніторинг якості знань учнів тощо. Було проведено по 4 засідання, робота яких будувалася за потребою. На  них обговорювалися як організаційні, так і науково-методичні питання. 

    У цілому роботу шкільних методичних об’єднань у 2019/2020 навчальному році можна вважати задовільною. Їх засідання поєднували теорію і практику, проходили у формі «круглих столів», ділової гри, практикумів, свою проблемну тему вчителі пов’язували із науково-методичною проблемою школи і намагалися знайти шляхи для її реалізації. На засіданнях методичного об’єднання обговорювалися відкриті уроки, результати контрольних робіт, успішності за семестр, навчальний рік, результати складання ЗНО, новинки методичної літератури, фахових видань тощо.
      Традиційною колективно-груповою формою методичної роботи в школі є проведення  предметних тижнів як  комплексу  навчально-виховних  заходів, спрямованих на розвиток творчості учнів, поглиблення та поширення знань з предметів,  збагачення  науково-методичного  досвіду  вчителів.  Вони  вносять цікаві  заходи  та  інноваційні  технології  до  навчально-виховного  процесу,  удосконалюють організаційні якості вчителів та розвивають  здібності учнів. Упродовж навчального року було заплановано проведення 12 предметних тижнів. Шкільними методичними об’єднаннями проводилась підготовча робота, розроблялись та затверджувались плани їх проведення, а також  матеріали оформлялись у звіти та як виставковий матеріал, представлялись на шкільному сайті. Найбільш змістовними, ефективними, різноманітними щодо використаних форм роботи були предметні тижні англійської мови, інформатики та ІКТ, математики, початкових класів, предметів художньо-естетичного циклів, історії. 

    З метою обміну напрацювань  між учителями, поширенню передового педагогічного досвіду, вироблення власного педагогічного стилю у листопаді 2019 року було проведено місячник педагогічної майстерності «Фестиваль відкритих уроків» та у лютому 2020 року - місячник учителя, який атестується.  Їх завданнями були презентація методичного і наукового рівня, психологічної підготовки вчителів в атестаційний та міжатестаційний період ; розробка і апробація нового змісту освіти і виховання дітей, методів і форм його реалізації; збагачення вчителів новими, прогресивними методами та забезпечення засобами навчання; удосконалення навичок самоосвітньої роботи вчителя, надання йому кваліфікаційної допомоги в підвищенні педагогічної майстерності; надання методичної допомоги молодим та малодосвідченим вчителям. На належному рівні пройшли відкриті уроки вчителів:  Ричко І.С., Горьового О.С.
        Відповідно до річного плану роботи школи в 2019-2020 н.р. вивчався стан викладання та рівень  навчальних  досягнень  учнів  історії України, всесвітньої історії, основ здоровя, музичного мистецтва, образотворчого мистецтва, мистецтва у початковій школі. 

     У  рамках  вивчення  стану  викладання  цих  предметів  адміністрацією школи проведено контрольні роботи, були видані накази по школі про рівень знань учнів з цих предметів. 
      Протягом навчального року особлива увага адміністрації школи приділялась росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку та атестацію педагогічних працівників.
     Також професійному зростанню педагогів,  поширенню ППД, створенню позитивного іміджу закладу сприяє участь педагогів у методичних заходах обласного та всеукраїнського рівнів. Так  директор школи Черкасова О.Б. , заступник директора з НВР Касинець О.В., учитель іноземної мови Шанда Н.В. на освітній платформі критичне мислення пройшли навчання за програмою «Технологія розвитку критичного мислення учнів гімназій, ліцеїв» з 20 листопада 2019 року по 11 квітня 2020 року в обсязі 30 годин.
         Я вважаю, що участь у таких заходах дає можливість втілювати методичні знахідки для апробації у власній педагогічній діяльності, сприяє взаємному збагаченню членів педагогічного колективу педагогічними знахідками, дає змогу молодим учителям вчитися педагогічної майстерності у старших і досвідченіших колег, забезпечує підтримання в педагогічному колективі духу творчості, прагнення до пошуку.
       За минулий навчальний рік мої колеги активно залучались  до проходження тренінгів, майстер-класів, вебінарів, семінарів з метою оволодіння новими інформаційними та методичними технологіями для оптимізації та підвищення продуктивності навчального процесу. 

        Зокрема педагоги школи брали участь у роботі Всеукраїнських вебінарів та постійно підвищували свою кваліфікацію:

На платформі PROMETEUS пройшли курси:

· заступник директора з НВР Касинець О.В. – Медіаграмотність для освітян, Освітні інструменти критичного мислення, Критичне мислення для освітян;

· асистент вчителя Богомаз Ю.І. – Критичне мислення для освітян;

· учитель початкових класів Ричко І.С. – Критичне мислення для освітян;

· учитель іноземної мови Шанда Н.В. -  Критичне мислення для освітян;

· учитель початкових класів Москаленко Я.Г. – Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти, Наука про навчання: Що має знати кожен вчитель? Teachers College (Колумбійський університет, США), Медіаграмотність для освітян, Освітні інструменти критичного мислення, Дизайн-мислення в школі, Впровадження інновацій в школах;

· учитель фізичної культури Любимовська Т.С. – Критичне мислення для освітян;

· асистент вчителя Коваль М.В. – Медіаграмотність для освітян,  Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах  освіти, Наука про навчання: Що має знати кожен вчитель? Teachers College (Колумбійський університет, США).

На платформі Всеосвіта:

· асистент вчителя Коваль М.В. – «Емоційний розвиток дітей з ООП. Практичні техніки», «Організація дистанційного навчання у початковій школі. Види робіт та онлайн-сервіси», «Ефективна взаємодія вчителя і асистента – складова успіху робоит в інклюзивному  класі», «Синдром гіперактивності і дефіциту уваги в учнів», «Підтримка дітей з особливими освітніми потребами: практичні поради», «Практичні поради щодо організації дистанційного навчання під час карантину»

         Активно працює в напрямку інформування про діяльність школи персональний шкільний сайт та сторінка в мережі ФЕЙСБУК. У цьому навчальному році була проведена робота по змістовому наповненню веб-сторінки школи у мережі Інтернет: введено нові розділи, регулярно поповнюється новими матеріалами, особлива увага зверталась на поширення ППД,  проводилася робота по популяризації роботи сайту серед учнівської  та батьківської громади. 
      Адміністрацією школи та педагогами приділяється значна увага оформленню навчальних кабінетів, поповненню їх дидактичними та роздатковими матеріалами, навчальними таблицями, наочністю, технічними засобами, покращенню їх естетичного вигляду, використанню їх можливостей для покращення навчально-виховного процесу на уроці. У школі наявний 1 кабінет інформатики, який відповідає Положенню про навчальні кабінети загальноосвітніх  навчальних закладів: завідувач кабінету -  Пентова А.А.

     У той же час є проблемні, невирішені питання шкільної методичної служби:

· пошук  ефективних  та оптимальних шляхів, методів, форм реалізації завдань, пов’язаних з підвищенням якості знань учнів;

· оптимізація умов для навчання, виховання і розвитку учнів з урахуванням стратегічних завдань Державного стандарту  початкової освіти;

· удосконалення системи роботи педагогічних працівників з обдарованими учнями та їх результативної участі у предметних та творчих конкурсах та випробуваннях;

· заохочення вчителів до розробки власних авторських програм  та методик.
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	     Заступнику директора школи з НВР Касинець О.В. необхідно  удосконалити систему роботи із цими вчителями в даному напрямі  та посилити контроль за позакласною роботою учителів та особисту відповідальність за результати своєї діяльності.
     В 2019/2020 н.р. значно покращилась результативність участі учнів школи в тематичних конкурсах, що говорить про  достатню позаурочну роботу вчителів-предметників щодо залучення учнів до позакласної роботи з предметів та розвитку пізнавальних та творчих здібностей вихованців. 

     Ричко Анастасія – учениця 11 класу зайняла ІІІ місце, Харук Найя -  учениця 6 класу посіла ІІІ місце у ІІ етапі  ХХ Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. Петра Яцика. Ричко Анастасія – учениця 11 класу зайняла І місце у  ІІ (районному) етапі Х Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді  імені Тараса Шевченка. Сененко Антон – учень 11 класу зайняв ІІ місце у районному етапі ХХІІІ математичних змагань імені М.В. Остроградського.

	У 2019/2020 навчальному році  навчально-виховний процес  було спрямовано на інтелектуальний, соціальний і фізичний розвиток кожної дитини, як особистості, здатної самостійно мислити та творчо діяти, використовувати знання в нестандартних ситуаціях. 

  Адміністрація школи постійно вдосконалює систему контролю за начальними досягненнями учнів через моніторингове дослідження за такими напрямками: 

- якість знань учнів за результатами річного оцінювання;

- навчальні досягнення кожного класу окремо та в порівнянні з іншими    класами;

- рівень досягнень учнів класу з предметів;

- результати проведення державної підсумкової атестації; 

- продовження навчання учнями 9-х класів і вступу випускників 11-х класів до вищих навчальних закладів; 

          - участь у конкурсах, олімпіадах, МАН учнівської молоді.
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України корона вірусу СОVID- 19»,  наказу Міністерства освіти і науки України від 16 березня 2020 року № 406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню корона вірусу СOVID-19», наказу відділу освіти, культури, молоді та спорту від 17.03.2020 № 71 «Про організаційні заходи щодо запобігання поширенню корона вірусу COVID-19 на території Полтавського району», відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», наказу по  школі № 29-А  від   18.03.2020 «Про організацію дистанційного навчання на період карантину», з метою запобігання поширенню корона вірусу COVID-19 в закладі здійснювалося дистанційне навчання.

Адміністрацією аналізувалася робота педагогів із учнями з використанням  технологій  дистанційного навчання та її результативність на період карантину.

Педагоги у своїй роботі керувалися державними навчальними програмами на поточний навчальний рік та листом МОН України №1/9-173 від 23.03.2020 року «Щодо організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти під час карантину». Уроки проводилися згідно розкладу та у відповідності до календарно-тематичного планування.

Для якісної організації освітнього процесу для здійснення дистанційного навчання вчителі використовували навчальні платформи: Google classroom, МійКлас,  а також Zoom, Vaber, Ютуб. Учні мали можливість переглянути навчальний матеріал: презентації, відеоуроки, відеолекції, відеоконсультації. Уроки проводились як в он-лайн так і в асинхронному режимі. На сайті закладу постійно оновлювалися завдання для учнів з усіх предметів у розділі «Дистанційне навчання».

Для належного контролю адміністрації, вчителів та батьків за освітнім процесом під час карантину класоводами 1-4 та класними керівниками 5-11 класів були створені групи у Vaber, де можна було  відслідкувати проведені уроки та надані завдання.

З  метою попередження перевантаження здобувачів освіти, був складений графік  проведення підсумкових контрольних робіт в кожному класі, які передбачені чинними програмами з навчальних дисциплін та календарно-тематичним плануванням учителів-предметників. Згідно  складеного графіка  були проведені всі підсумкові контрольні роботи.    

Здійснено семестрове оцінювання з урахуванням тематичних оцінювань та результатів очного навчання у ІІ семестрі. Надавалася перевага результатам, здобутим під час очного навчання, але обов’язково враховувалися досягнення кожного учня, здобуті за допомогою технологій дистанційного навчання.  На основі семестрових оцінок здійснено річне оцінювання.

	VI. Виховна та позакласна робота.

 На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», затвердженої наказом Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243, річного плану роботи школи на 2019/2020 навчальний рік  з метою реалізації Концепції виховання дітей та молоді у національній системі освіти, створення організаційних і методичних умов, що забезпечують інтенсифікацію виховної діяльності, оновленню виховних технологій на основі вітчизняних традицій та сучасного світового досвіду, забезпеченню цілісності та різноманітності виховного процесу, гармонізації сімейного й суспільного виховання, залучення кожного учня до участі в різних сферах діяльності на основі його нахилів та здібностей, організації змістовного позаурочного дозвілля в навчальному закладі протягом 2019/2020 навчального року виховна робота була спрямована на:

· формування громадянина-патріота України з високою національною свідомістю, підготовленого до життя;

· виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини та з повагою ставиться до традицій і культури свого народу;

· розвиток духовно-моральної свідомості учнів, соціально-адаптованої, здатної проектувати своє майбутнє;

· формування свідомого ставлення до свого здоров’я, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя, збереження фізичного та психічного здоров’я;

· виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання та мобільності в умовах сучасного життя.

      Всі вищезазначені завдання з виховної роботи були спрямовані на реалізацію виховної проблеми школи «Виховання духовної культури особистості та створення умов для формування в учнів власної світоглядної позиції» та виконувалися згідно із планом виховної роботи навчального закладу на 2019/2020 навчальний рік, планами роботи класних керівників, класоводів, вихователів ГПД, психолога практичного, шкільної бібліотеки. Основні напрями роботи враховувались як при проведенні загальношкільних заходів, так і індивідуальної роботи з учнями.

      Організація методичної роботи з класними керівниками 5-11 класів та класоводами 1-4 класів, вихователями ГПД в основному здійснювалася відповідно до Рекомендацій МОН України щодо організації і проведення методичної роботи з педагогічними кадрами в системі післядипломної педагогічної  освіти від 03.07.2002 № 1/9-318. У школі організовано роботи методичного об’єднання класних керівників 5-11 класів (керівник  Овчаренко В.Ю.) та методичного об’єднання вчителів початкових класів та вихователів ГПД (керівник  - Сененко Т.В.), яке у своїй структурі та змісті роботи включає питання щодо особливостей виховної роботи з учнями початкових класів. Для належного функціонування цих методичних об’єднань є всі необхідні документи (аналіз роботи, протоколи засідань, списки класних керівників та класоводів, вихователів ГПД, їхні проблемні теми). Аналізуючи роботу цих методичних об’єднань у 2019/2020 навчальному році можна зробити висновок про те, що класні керівники, класоводи, вихователі ГПД підвищують свою фахову майстерність, мають результативність у роботі з вихованцями. Проте  недостатньою є робота класних керівників щодо  друку матеріалів з виховної роботи у фахових виданнях.

      У 2019-2020 навчальному році пройшли традиційні загальношкільні заходи: свято «День знань», свято до Дня працівників освіти «Низький уклін Вам, учителі», уроки Мужності до річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників, свято осені для учнів 1-4 класів, захід до Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій  «Народ пам’ятає», заходи до Дня захисника України, новорічні ранки та свята тощо. Незабутнім дійством стало свято « Рідній школі-50!», на яке були запрошені почесні гості та випускники минулих років.
       Формування позитивної мотивації до здорового способу життя, виховання негативного ставлення до шкідливих звичок, виховання імунітету до асоціальних впливів, готовності до виконання різних соціальних ролей – пріоритет модернізації сучасного виховного процесу. Відвідані позакласні заходи свідчать про те, що класні керівники усвідомлюють важливість вищесказаних завдань, тому приділяють їм значну увагу.

       Перший урок 2019- 2020 навчального року у школі -  «Ми жителі планети Земля. Ми рівні». Основний зміст Першого уроку у 1-11 класах був спрямований на  доповнення і  поглиблення знань учнів  про  Україну;  формувати  уявлення  про  Україну  як  про  суверенну  державу  з  давньою  історією,  багатою  культурною  спадщиною;  розвивати  в  учнів  творче  мислення,  уяву,  комунікабельність;  створювати  умови  для  розширення  пізнавальних  інтересів  у  процесі  практичного  застосування  знань;  збагачувати  активний  словниковий  запас;  виховувати  бажання  піклуватися  про  суспільство,  країну.

Протягом вересня місяця виховна робота була розподілена по тижнях:

· Тиждень безпеки дорожнього руху: 
· зустріч з працівниками патрульної поліції;

· конкурс малюнка на асфальті «Я – учасник дорожнього руху» ;

· зустріч з начальником Полтавського відділення залізниці Камінником Я.В.;

· практичне заняття з учнями 4 класу «Вчи і поважай ПДР» ;

В школі проведений ряд заходів по відзначенню 250 річчя з дня народження І.П. Котляревського, це:

· загальношкільна лінійка «Сторінками життя І.П. Котляревського – зачинателя нової української літератури» ;

· година запитань та відповідей «На побачення з  І.П. Котляревським» ;

· Тиждень національно – патріотичного виховання :

· операція «Пам’ятник» ;

· трудовий десант  «Шануємо природу усюди і завжди» ;

· участь у районній виставці букетів «Засяяла в осінніх барвах Полтавщина» (ІІІ місце) ;

· участь у сільському святі «День громади» (концерт і показові спортивні виступи) ;

· виставка художньої літератури «У мирі щастя пізнаєм»;

· військово-патріотична гра «Лазертаг»

· Тиждень здоров’я:

· усний журнал «Куріння: ілюзія і реальність»;

· день туризму «Твоє здоров’я у твоїх руках»;

· участь команди школи у районних змаганнях з туризму;

· лялькова вистава «Панда кунфу»;

Протягом жовтня місяця проведені такі виховні заходи:

1. Освітянський тиждень:

· вітання ветеранів педагогічної праці з професійним святом;

· святковий концерт «Учителеві жовтень усміхається»; 

2.  Тиждень українського козацтва:

· Козацький квест  «Козацькому роду нема переводу» ;

· Благодійний ярмарок «Підтримай друга, школяра, однокласника;

· Планетарій «Герої - козаки»;

Святкове привітання працівників місцевого поштового відділення з професійним святом.

2 листопада 2019 р. відбулося свято з нагоди 50-річчя закладу «З ювілеєм рідна школа».

Виховні заходи листопада місяця:

1. Тиждень української писемності та мови:

· вікторина «І мови диво калинове»;

· мовознавчий турнір «Барви рідної мови»;  

· участь у радіодиктанті національної єдності;

2. Тиждень « Ми за здоровий спосіб життя» :

· урок  здоров’я  «Статево-гігієнічна культура» ;

· конкурсно-розважальна програма «Здоровий дух в здоровому тілі»;

· участь у районних змаганнях з настільного тенісу;

· Тиждень толерантності:

· конкурс «Емблема толерантності» ;

· година спілкування «Повір у віру доброти» ;

· тренінг «Гендерна рівність у моєму житті» ;

21 листопада, українці відзначають - День Гідності та Свободи. Було проведено усний журнал на тему «З Україною в серці». В заході взяли участь учні 10-11 класу. Діти розповідали вірші, співали патріотичні пісні, переглядали відеоролик «Євромайдан – 2014», брали участь у вікторині «Державні символи та народні традиції України».

22 листопада 2019 р. в навчальному закладі були проведені заходи у зв'язку з Днем пам'яті жертв голодомору:

· приспустили Державний Прапор України з траурною стрічкою -11 кл.   

· мітинг-реквієм «Дзвони пам’яті» - 1-11 кл.

· перегляд документальних відео документів «Голосіння голоду» з метою донесення об’єктивної інформації про Голодомор 1932-1933 р.р. – 9-11 кл.

· викладка художньо-документальної літератури «Жнива великої скорботи»

· участь у акції «Засвіти свічку» - 5-11 кл.

· участь у церемонії покладання квітів, встановлення лампадок до пам’ятного знаку жертвам Голодомору з участю депутатів Новоселівської ОТГ Любимовської Н.В. та Страшко І.М. – 5-11 кл.

· акція «Нехай не повториться закон 5-ти колосків» - 1 кл.

Всеукраїнська акція  «16 днів проти насильства»  заходи:
· лінійка, присвячена відкриттю акції «16 днів проти насильства»

· виставка малюнків «Спасибі за любов і ласку»  (5-7 класи)  
· виховний захід «Насильство та як його уникнути» (8 клас)  
· зустріч з адвокатом -  правознавцем Пархоменком А.О.  (8-11 клас) 

· вклеювання в щоденники учнів памяток для батьків «Заохочення і покарання у сімї» (1-11 клас)

· виховна година: «Мій світ без жорстокості та насильства»  (5 клас) 

·  виготовлення буклетів «Ми проти торгівлі людьми» (10-11 класи) 

· проведення анкетування «Які явища сімейного життя ви вважаєте актом насильства» (5-7 клас) 

· участь команди школи в інтелектуальній грі «Інтелект проти торгівлі людьми» (Бібліотека  ім.Котляревського)  (7-11 класи) 

· відеоролики  «Коло насилля», «Світ має бути без насилля», «Розірви коло». (5-11 класи)

· Всеукраїнський урок права.
Протягом грудня були проведені такі тижні:

1. Тиждень військово-патріотичного виховання 

· загальношкільна лінійка «Люди і ВІЛ»

· круглий стіл «Шкідливі звички: міражі та дійсність»

· перегляд фільму «Вибір»

· загальношкільна лінійка «Права в житті кожної людини»

· перегляд документального фільму «Права людини»

· конкурсно-розважальна програма «Батьківщину  - матір умій захищати»

2. Тиждень народних традицій 

· виставка ялинкових букетів «Врятуймо ялинку в Новий рік»

· фотовиставка «Зимонька зима»

· театралізоване свято «Щедрий, добрий Миколаю, ми усі тебе чекаєм»

3. Новорічний тиждень 

· виставка саморобної новорічної іграшки «Даруй радість дітям»

· випуск пам’ятки  «Вогонь друг, вогонь ворог»

· новорічні ранки.

Виховні заходи січня місяця:
“Історія Вітчизни — історія майбутнього!”
· інформаційно-пізнавальна хвилинка  « Україно! Це твої символи». ( про державний гімн України) 
· День Соборності України. Лінійка  « Соборна мати Україна одна на всіх як оберіг»  
· Діагностика професійних інтересів учнів 9-11 класів
· День Тетяни. « Що в імені твоєму?»
· Акція « Допоможемо зимуючім птахам»
· Міжнародний День пам’яті жертв Голокосту. « Голокост – трагічна сторінка історії»
· Фотовиставка «Зима у моєму селі»
· День пам’яті героїв Крут. Читацька конференція « 29 січня – День пам’яті жертв під Крутами»
Виховні заходи лютого місяця:
          Місячник   «Ми – честь і гордість школи»
· День безпечного Інтернету «Кібербулінг - як проблема порушення прав дитини»
· Виховна година « Культура  - повага до людей і до самого себе»
· Поетичний вернісаж « Люби і знай свій рідний край»
· День святого Валентина . Історичний екскурс « День Святого Валентина»
· День вшанування учасників бойових дій на території інших держав « Афганістан, ти в пам’яті моїй» 
· Інформаційне повідомлення «Куріння чи здоров’я  - вибирайте самі»   
· День Героїв Небесної Сотні. Уроки – пам’яті до Дня  Героїв Небесної  Сотні.
· Міжнародний День рідної мови : 
· Інформаційно-пізнавальна хвилинка « Передаймо нащадкам наш скарб – рідну мову».
· Свято «О мово рідна» 
· Конкурс митців художнього  слова
· Ратифікація « Конвенції про права дитини»
Виховні заходи березня місяця:
Місячник творчості  
1. Міжнародний жіночий день
· Виставка «Бабусина і мамина вишивка»
· Операція « Сюрприз для мами»
· Свято « Жінка, весна, кохання» 
2. Шевченківські дні
· Інформаційна година « Світова велич українського поета»
· Поетична вітальня « Слово, пісне, душа кобзарева, ви окраса і суть нашого життя»
3. Бібліотечний урок « Підручник – наймасовіша книга»
4. Правовий тиждень
· Урок гарної поведінки « Давай жити дружно»
· Індивідуально-пізнавальна хвилинка «Сенс життя людини»
· Загальношкільна лінійка « Поєднання особистісних потреб людини та вимог суспільства».
Кожного місяця класними керівниками і класоводами інформувалися батьків    учнів з  таких тем:
· «Агресія та конфліктність підлітків.
· Формування гігієнічних навичок дітей у сім’ї.
· Допомога родини у професійній орієнтації дитини.
·  «Моральні пріоритети родини».
   Під час карантину:
· Рекомендації для учнів . “Як себе захистити від зараження коронавірусом”.
· Поради випускникам : “Як обрати майбутню професію” ТОП-5 професій майбутнього.
· Поради для підлітків «Позбавляємося шкідливих звичок. Шкідливий вплив алкоголю на організм підлітка».
Протягом дистанційного навчання інформація виставлялася на сайті та соцмережі Fb.
 
З метою профілактики шкідливих звичок, попередження тютюнопаління та вживання алкогольних напоїв, наркотичних та психотропних речовин в школі проводилась лекційна робота медичною сестрою школи Любимовською Н. В.  Проводились інформаційні заходи з питань захворюваності на ГРВІ, грип, заходи щодо запобігання поширенню корона вірусу COVID-19, профілактика кишкових захворювань.
Учні  школи взяли активну участь у районному  огляді дитячої та юнацької творчості «Веселка 2019». На якому продемонстрували високий рівень виконавської майстерності.
З метою виховання в учнів ціннісного ставлення до природи учні беруть участь у акціях з охорони довкілля «Годівничка», «Чисте подвір’я» «Чистий клас», проведено цикл бесід з екологічної тематики,  здійснено перегляд кінофільмів на екологічну тематику. 

              Важливою складовою системи виховної роботи школи є розвиток учнівського самоврядування. У закладі продовжує працювати шкільне врядування – президентсько-парламентська республіка «Чураївна». Відповідно до її Статуту   робота організована таким чином, щоб на різних рівнях взяли участь якомога більше школярів. Очолювала шкільне дитяче  самоврядування – президент Ричко Анастасія, учениця 11 класу. Представники шкільного парламенту організовували та проводили загальношкільні заходи, акції, рейди-перевірки, були ініціаторами шкільних акцій, заходів тощо. Значно активізувалася робота Міністерства інформації, Міністерства добрих справ. Звіти про проведені шкільним парламентом заходи широко висвітлювалися на шкільному веб-сайті. 

    З  метою  удосконалення  форм  і  методів  профілактичної  роботи  з  учнями  навчального закладу, відповідно  до  річного  плану  роботи на 2019/2020 навчальний рік, в  школі організовано роботу  Штабу    профілактики  правопорушень, на засіданнях якого розглядалися питання відвідування учнями навчального закладу, організації педагогічної допомоги учням , залучення дітей до  роботи в гуртках і спортивних секціях, участі у загальношкільних заходах, надання психологічної допомоги,  попередження правопорушень і злочинності, запобігання дитячій бездоглядності, протидії насильству та жорстокого поводження в сім'ї. 

       Відповідно до плану роботи школи на 2019/2020 навчальний рік та з метою виявлення найбільш творчих класних колективів школи, формування активної життєвої позиції учнів, підвищення їх творчого потенціалу, духовно-морального виховання, інтелектуального і фізичного розвитку у школі продовжився конкурс «Клас року 2020». Він проводився у декілька етапів упродовж навчального року серед колективів 1-11 класів. Учні школи активно долучилися до цього  випробування,  результати якого були підведені наприкінці навчального року: переможцями стали – класний колектив  11 класу (класний керівник Богомаз Ю.І.)

VІІ. Робота бібліотеки.

	Протягом 2019/2020 навчального року шкільна бібліотека працювала відповідно до річного плану роботи школи та Положення про бібліотеки загальноосвітніх навчальних закладів. Бібліотекар школи Ричко Н.І. постійно розширювала бібліотечно-інформаційні послуги на основі вдосконалення традиційних і засвоєння нових бібліотечних форм і методів роботи, уведення в роботу новітніх технологій.
На 01.09.2019 року бібліотека була забезпечена підручниками на 91%. 

Бібліотекарем було докладено багато зусиль для прищеплення учням потреби в систематичному читанні літератури для розвитку творчого мислення, пізнавальних інтересів і здібностей. В класах регулярно проводились виховні години щодо виховання бережливого ставлення до книги, інтересу до читання: «Кращі книги року», «Роль книжки в житті людини», «Пориньмо у світ дитячих газет та журналів», «Бібліотека – книжчин дім».

 Однією з найбільш ефективних форм роботи з пропаганди літературних творів та формування читацьких інтересів є книжкові виставки, які допомагають читачам знайти відповіді на різні питання: «Диво-перлина мій край», «Екологія очима дітей», «Мої друзі – птахи», «Хто ми? Звідки? Які?», «Герої Первомайська», «Моя країна – Україна», «Великі постаті України», «Сузір’я професій», «Так ніхто не кохав…», «Вітчизну вчися захищати», «Улюблене дитя людства – книжка».  

В бібліотеці постійно поповнюються тематичні папки: «Здоровий спосіб життя», «Письменники рідного краю», «Народознавство», «Голодомор», «Афганістан. Сторінки історії», «Славетні жінки України»; картотеки підручників, періодичних видань, газетно-журнальних статей, з краєзнавства, проблем екології, світу професій.
Дуже дієвими є такі форми роботи:
· Створення електронної бази  підручників школи;

· Робота бібліотечного гуртка «Книжкова лікарня», залучення дітей до ремонту книжок;

· Результати перевірки стану збереження підручників висвітлювались на загальношкільному стенді «Екран збереження підручників».

Протягом 2019/2020 навчального року шкільний бібліотекар Ричко Н.І. підготувала і провела такі бібліотечні години:
· «Книга – друг і порадник»;

· «Восьме чудо світу – книга»;

· «Спорт – це життя»;

· «Великі твої  жертви, Україно!»;

· «Живи, Україно! Живи для краси, для сили, для правди, для волі!»;

· «Живи, українське слово, процвітай!»;

· «Історія та сучасний стан освіти в Україні!»;

· «Різдво в гості прийшло»;

· «Про книгу і бібліотеку».
Робота шкільної бібліотеки постійно висвітлювалась на сторінці школи в ФЕЙСБУК та на сайті школи . 

	VІІІ. Соціальний захист.
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, які навчаються в школі, проводиться згідно з чинним законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кіль​кість дітей у них становить:
· діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 0.

· діти із багатодітних сімей – 18.
· діти-інваліди - 5
· діти із малозабезпечених сімей – 4.

· діти на інклюзивному навчанні – 6.

· Діти учасників АТО – 7.

Ці діти постійно перебувають у центрі уваги ад​міністрації школи. За бюджетні кошти ці діти щоденно отримували безкоштовне гаряче харчування в шкільній їдальні.  Наслідки контролю за умовами проживання і забезпечення дітей пільгового континенту занесені до актів обстеження житлово-побутових умов кожної сім`ї, де виховуються такі діти. Щорічно учні пільгового контингенту отримують вітання та подарунки зі святом Миколая, Новим роком та Різдвом. Практичний психолог закладу Банько Т.В. проводить консультативну та корекційну роботу з дітьми пільгового контингенту і надають постійну психолого-педагогічну допомогу сім`ям цих учнів.
ІХ. Правовиховна  робота.

Правове виховання учнів школи реалізовувалося через проведення тижня правових знань, профілактики дитячої бездоглядності, правопорушень та негативних явищ в учнівському середовищі у жовтні, декади захисту прав дітей, попередження жорстокості та насильства у листопаді та Всеукраїнського тижня права у грудні  2019 року, декади антиалкогольної, антинаркотичної, антитютюнової пропаганди у лютому, тижня пропаганди «За здоровий спосіб життя».

 Ключовим напрямком діяльності у цій галузі була робота над забезпеченням виконання нормативно-правових актів щодо  недопущення проявів насильства як у сім’ї, так і дитячому колективі, зокрема булінгу Документи були детально опрацьовані членами педагогічного колективу, проведена роз’яснювальна робота з батьками на батьківських зборах, серед дітей на класних годинах. У закладі на видному місці розміщені телефони довіри, за якими можуть знайти допомогу діти, що постраждали від проявів насильства.  Створення  психологічно комфортних умов для навчання та розвитку здібностей здобувачів освіти – пріоритетне завдання, над виконанням якого  успішно працюють педагоги та працівники закладу. У ході декад, тижнів оформлювалися стенди, випускалися газети, в бібліотеці працювали виставки літератури з даної тематики та проводилися окремі заходи відповідно до планів роботи класоводів та класних керівників.

Х. Охоплення учнів гарячим харчуванням.


У 2019/2020 навчальному році було організоване повноцінне, безпечне та якісне харчування дітей (замовлення та прийняття безпечних і якісних продуктів харчування та продовольчої сировини в необхідній кількості, додержання умов і термінів їх зберігання, технології виготовлення страв, правил особистої гігієни працівників харчоблоку, виконання норм харчування, наявність сертифікатів якості тощо)  за рахунок бюджетних коштів. Розроблено та затверджено режим і графік харчування дітей у шкільній їдальні.

            Гарячим харчуванням було охоплено всіх  учнів початкової школи та   дітей пільгових категорій. 


Постійно здійснювався бракераж сирої та готової продукції, результати заносилися до журналів бракеражу сестрою медичною.

Наказом директора школи створена бракеражна комісія, яка контролювала стан організації  гарячого харчування   упродовж навчального року. Відповідальною за організацію харчування призначена сестра медична Любимовська Н.В., контроль здійснює заступник директора з навчально-виховної роботи Касинець О.В. 
ХІ. Медичне обслуговування учнів .
       У школі створені належні умови для медичного обслуговування здобувачів освіти. Протягом багатьох років в школі працює кваліфікована сестра медична Любимовська Н.В. Медичний кабінет обладнано відповідно до нормативних вимог, забезпечено необхідними ліками, він знаходиться у доступному місці. Щорічно учні школи проходять  поглиблений медичний огляд. За результатами медичного огляду  для учнів закладу  організована спеціальна та підготовча медична група. Також за наслідками оглядів в класних журналах оформлюються листи здоров`я. Ведеться постійний контроль за проведенням уроків фізичної культури. Своєчасно, за згодою батьків, проводяться всі необхідні планові щеплення з метою профілактики інфекційних захворювань. Щомісячно учні 1 – 11 класів проходять огляд на педикульоз. Сестра медична веде постійний облік проходження працівниками закладу медичних оглядів.
ХІІ. Охорона праці.

Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу в закладі є під щоденним контролем  адміністрації , громадського інспектора  з охорони праці , завгоспа Іщенко Ганни Василівни.
На зборах трудового колективу  затверджено  Правила внутрішнього трудового розпорядку для працівників закладу, наявний план роботи закладу на 2019/2020 рік  де передбачено розділ «Заходи з охорони праці».

Посадові обов’язки працівників, інструкції  з техніки безпеки з блоком  питань з охорони праці й безпеки життєдіяльності діють відповідно  до наказів по закладу . 
Наказами по школі призначено відповідальних за організацію роботи з питань охорони праці,  безпеки життєдіяльності під час навчально – виховного  процесу та в позаурочний час, попередження дитячого травматизму, відповідальних за електрогосподарство в закладі.

Щорічно за планом роботи  закладу   проводиться навчання працівників школи з питань охорони праці , безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки. За графіком  проводяться заліки працівників , про що оформляються протоколи  в окремому журналі.

У закладі наявні всі необхідні журнали для реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці працівників та учнів закладу. Питання щодо охорони праці обговорювалися на нараді  при директору у грудні місяці. 

У серпні 2019  року проведено заміри контурів заземлення та ізоляції електрообладнання, про що складений відповідний акт.

Щоденно здійснюється контроль за температурним режимом у шкільному  приміщенні , за режимом провітрювання, вологим прибиранням , дотриманням протиепідемічних заходів в зв’язку з поширенням корона вірусної хвороби.
Постійно здійснюється контроль щодо роботи системи забезпечення життєдіяльності будівлі закладу. Оформляються акти  громадсько - адміністративного контролю.

Вся робота з охорони праці  спрямована на виконання Законів України  «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про охорону праці»,  «Про  забезпечення санітарного та епідемічного  благополуччя населення», розпоряджень сільського голови Малоперещепинської сільської ради,  поліпшення профілактичної роботи щодо попередження травматизму, покращення виховної роботи з дітьми щодо усвідомлення ними необхідності вироблення звичок дотримання  правил поведінки, прийнятих у суспільстві, оволодінні основними прийомами, методами й заходами захисту від травматизму під час освітнього процесу, у побуті та загибелі дітей при виникненні надзвичай них ситуацій різного характеру, недопущення поширення  захворюваності на ГРВІ та КОВІД серед учнів  та працівників.

ХІІІ. Безпека життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму.


Із учнями закладу перед та після канікул проводились цільові інструктажі та фіксувались у журналах реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності, закріплені за кожним класним керівником, учителелем-предметником.


Перед осінніми, зимовими, весняними та літніми канікулами проводились єдині уроки з безпеки життєдіяльності учнів. На сторінках класного журналу «Бесіди з безпеки життєдіяльності» записувалися відповідні бесіди.

Кожним учителем – предметником проводився інструктаж перед виконанням завдання лабораторної або практичної роботи, зміною видів на уроках трудового навчання, фізичної культури, які фіксувалися в класних журналах.

Своєчасно проводилися інструктажі з дітьми перед виїздом за межі школи: змагання, олімпіади, конкурси, а також перед проведенням позакласних та позашкільних заходів.

Класні керівники щотижня проводили профілактичні бесіди щодо запобігання дитячого травматизму. Проводилися додаткові позапланові бесіди  за фактами нещасних випадків з учнями в закладі, учнями району, які фіксувалися в класних журналах.
Протягом  2019/2020 року було травмовано 2 учнів під час навчально – виховного процесу. Трапилося два    випадки   травматизму в побуті. 
XІV. Фінансово – господарська діяльність.

У 2019/2020 навчальному році було виділено:

· депутатським корпусом Полтавської районної ради бюджетні кошти на суму 1960000 грн. на капітальний ремонт покрівлі;

· відділом освіти, культури, молоді та спорту Полтавської РДА:

· на реконструкцію теплотраси- 926969 грн.

· завершення ремонту фасаду – 554387 грн.
Батьки надають допомогу у проведенні косметичних ремонтних робіт.

Упродовж 2019/2020 навчального року у закладі  відсутня заборгованість по виплаті заробітної плати. Здійснена своєчасна виплата відпускних, матеріальна допомога на оздоровлення. Технічний персонал отримує доплату за шкідливі умови праці.


Для успішного початку нового 2019/2020 навчального року необхідно забезпечити:

· обладнання 1 класу за новими стандартами;

· капітальний ремонт харчоблоку;

· встановлення  Wi-Fi Роутеру у комп’ютерний клас;

· облаштування мультифункціонального спортивного майданчика;
· закупівля нового обладнання для харчоблоку.
Завершуючи вій виступ, хочу запевнити вас, що я завжди намагатимусь реагувати на всі ваші звернення, зміцнювати ту атмосферу довіри, партнерства, яка вже склалася в колективі вчителів, батьків та учнів. І надалі як директор школи докладатиму всіх зусиль, щоб спільними зусиллями досягати нових успіхів у навчанні та вихованні учнів, в  утвердженні позитивного іміджу школи,  у виконанні нею своєї головної місії – виховання і розвитку наших дітей, підготовки їх до самостійного життя. 
Адміністрація, педагогічний колектив Новоселівської ЗОШ І-ІІІ ступенів докладатиме всіх зусиль, щоб наш навчальний заклад був для дітей  - школою радості, для батьків – спокою і надії, а для вчителів – місцем творчості.



